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Acoplamientos de fuelle
Metal Bellow Couplings

RINGSPANN’

WK1 Miniacoplamiento con mandril
expansible
v/ * Pares:0,5-10Nm
\ ({ /g“‘: » Didmetro de eje: 3-25 mm
Ty ' * Para montaje en eje hueco

¢ Diseno compacto

Miniacoplamiento con tornillo de
apriete

e Pares:0,1-10Nm

¢ Didmetro de eje: 2 - 25 mm

* Con prisioneros radiales

WK2_ E Miniacoplamiento con tornillo de
apriete - version inox

= ¢ Pares:0,1-10Nm
«/ 0 e Didmetro de eje: 2-25 mm

¢ Version soldada
e Con prisioneros radiales

WK3 Miniacoplamiento con cubo de apriete

e Pares:0,5- 10 Nm
e Didmetro de eje: 3-25mm
e Con tornillo de apriete lateral

WK3_ E Miniacoplamiento con cubo de apriete
- version inox

7 * Pares:0,5- 10 Nm
/\/,o/ e Didmetro de eje: 3-25 mm
e Versién soldada
e Con tornillo de apriete lateral
WK3_ H Miniacoplamiento con cubo de apriete

partido

* Pares:0,5-10Nm

e Didmetro de eje: 3-25mm
¢ Version con cubo partido

¢ Facil montaje y desmontaje

WK4 Acoplamiento con cubo por apriete
e Pares: 18 - 1400 Nm

¢/ ﬁ" e Didmetro de eje: 8 - 80 mm
\“ ‘ * Con tornillo de apriete lateral

Miniature Coupling with expanding
mandrel

e Torques: 0,5- 10 Nm

e Shaft diameter: 3-25 mm
* For hollow shaft mounting
e Compact design

Miniature Coupling with clamping screw

e Torques: 0,1 - 10 Nm
e Shaft diameter: 2 - 25 mm
¢ With radial set screws

Miniature Coupling with clamping screw
- stainless steel version

* Torques: 0,1-10 Nm

e Shaft diameter: 2 - 25 mm
e Welded version

e With radial set screws

Miniature Coupling with clamping hub

e Torques: 0,5- 10 Nm
e Shaft diameter: 3-25 mm
e With a lateral clamping screw

Miniature Coupling with clamping hub -
stainless steel version

e Torques: 0,5- 10 Nm

* Shaft diameter: 3-25 mm

* Welded version

» With alateral clamping screw

Miniature Coupling with split clamping
hub

e Torques: 0,5- 10 Nm

» Shaft diameter: 3 - 25 mm

e Split hub version
e Easy mounting and disassembly

Coupling with clamping hub

* Torques: 18 - 1400 Nm
» Shaft diameter: 8 - 80 mm
* With alateral clamping screw
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Acoplamientos de fuelle
Metal Bellow Couplings

RINGSPANN’

Acoplamiento con cubo por apriete -
version inox

e Pares: 18- 500 Nm

¢ Didmetro de eje: 8 - 62 mm

¢ Version soldada

e Con tornillo de apriete lateral

Acoplamiento con cubo de apriete
partido

e Pares: 18- 1400 Nm

e Didmetro de eje: 8 - 80 mm
e Versidbn con cubo partido

e Facil montaje y desmontaje

Acoplamiento con anillo de apriete
conico

e Pares: 4,5- 5000 Nm

e Didmetro de eje: 6 -85 mm

¢ Diseno autocentrante

¢ Disenado para servomotores

Acoplamiento con cubo de apriete

conico

e Pares: 18 - 5000 Nm

e Didmetro de eje: 8 -85 mm

e Diseno compacto con alta presiéon
de aprite

Acoplamiento con fijacion por brida

* Pares: 18 - 5000 Nm

e Para soluciones especiales a
medida

* Centrado mediante el agujero del
eje

Acoplamiento con cubo de apriete -
enchufable axialmente

e Pares: 2-500 Nm
e Didmetro de eje: 3 - 62 mm
e Facil montaje y desmontaje

Acoplamiento con mandril expansible

e Pares: 18 - 300 Nm
¢ Didmetro de eje: 8 - 60 mm
e Para montaje en eje hueco
¢ Diseno compacto

Coupling with clamping hub -
stainless steel version

e Torques: 18 - 500 Nm

e Shaft diameter: 8 - 62 mm

* Welded version
e With a lateral clamping screw

Coupling with split clamping hub

e Torques: 18 - 1400 Nm

» Shaft diameter: 8 - 80 mm

* Split hub version

* Easy mounting and disassembly

Coupling with conical clamping ring

* Torques: 4,5 - 5000 Nm

» Shaft diameter: 6 - 85 mm
» Self-centering design

* Especially for servomotors

Coupling with conical clamping hub

e Torques: 18 - 5000 Nm

e Shaft diameter: 8 - 85 mm

e Compact design with high
clamping pressure

Coupling with flange mounting

e Torques: 18 - 5000 Nm
» For customized special solutions
* Centering via bore diameter

Coupling with clamping hub -
axial pluggable

e Torques: 2 - 500 Nm

e Shaft diameter: 3 - 62 mm
e Easy mounting and disassembly

Coupling with expanding mandrel

* Torques: 18 - 300 Nm

» Shaft diameter: 8 - 60 mm
¢ For hollow shaft mounting
* Compact design
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Miniacoplamiento de fuelle WK1 RINGSPANN"
Miniature Metal Bellow Coupling WK

con mandril expansible / with expanding mandrel

Material:

Fuelle - Acero inox

Cubo - Aluminio

Rango de temperatura:
-30°C a +120°C
Chavetero opcional @D1:
Segun DIN 6885

-

|

K

Material:

Bellow - stainless steel
Hub - aluminum
Temperature range:

-30 °C to +120 °C
Optional Keyway @DI:
Acc. to DIN 6885

DA
@D H7,

2D2h7

(

Dimensiones Datos Técnicos

Dimensions 150 4762 Technical Data
Tamafio TKN L DA @D1 | @D2 LN L1 @B K H s : TA(S) | TA(F) J M
Size INm] [mm] [Nm] | [Nm] kg cm?] [kd]
20 0,0025 0,009
5 0.5 24 15,5 3-8 8 6,75 8 175 | 24 | 52 | M2 | M3 0,5 2 0,0026 0,009
28 0,0028 0,01
22 0,003 0,01
10 1 26 15,5 3-8 8 6,75 8 175 | 24 | 52 | M2 | M3 0,5 2 0,0032 0,009
30 0,0034 0,011
25 0,0078 0,018
15 1.5 20 3-10| 10 8,5 12 21 3 7 M2,5 | M4 1.3 5
29 0,0084 0,019
29 0,0206 0,028
20 2 34 25 3-14 | 10 11 12 27 3,5 9 M3 | M4 2 5 0,0242 0,031
38 0,0277 0,035
36 0,068 0,057
45 4,5 32,5 6-18 | 14 13 16 34 45 | 11,5 | M4 | M5 5 11
44 0,0985 0,074
41 0,153 0,081
100 10 40 6-25| 16 14 20 41,5 | 4,7 | 155 | M4 | M6 5 19
51 0,257 0,12

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK1 10 30

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 h7 / bore @D2 h7

Opcidn especial / special option




Miniacoplamiento de fuelle WK2 RINGSPANN"
Miniature Metal Bellow Coupling WK2

con tornillos de apriete / with clamping screw

Material:
Fuelle - Acero inox
Cubo - Aluminio
Rango de temperatura:
= . _— -30°C a+120°C
Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

Material:

Bellow - stainless steel

Hub - aluminum

Temperature range:

-30 °C to +120 °C

Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

D2 H7

Dimensiones Datos Técnicos

Dimensions ez Technical Data
Tamano TKN L DA @D1 / @D2 LN K . TA J M
Size [Nm] [mm] [Nm] [kg cm?] [ka]
1 0,1 22 10 2-5 4,2 2 1x M3 0,5 0,00045 0,003
19 0,002 0,006
5 0,5 23 15 3-8 6 2,2 1x M3 0,5 0,00214 0,006
27 0,0023 0,007
21 0,00249 0,007
10 1 25 15 3-8 6 2,2 1x M3 0,5 0,0027 0,008
29 0,0029 0,008
26 0,0087 0,013
15 1,5 20,5 3-10 8 8 2x M4 1,5
30 0,0092 0,014
27 0,0192 0,02
20 2 33 24,5 3-14 8,5 2,7 2x M4 1,5 0,023 0,024
37 0,026 0,027
40 0,08 0,051
45 4,5 62 6-19 12,3 4,5 2x M6 3
48 0,11 0,068
45 0,188 0,074
100 10 40 6-25 12,5 4,5 2x Mé 3
55 0,292 0,11

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK2 10 25

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option




Miniacoplamiento de fuelle WK2-E RINGSPANN"
Miniature Metal Bellow Coupling WK2-E

con tornillos de apriete - version inox / with clamping screw - stainless steel version

Material:
Fuelle - Acero inox
L +1 Cubo - Acero inox
K LN Rango de temperatura:
-30°C a +250 °C
Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

Material:

Bellow - stainless steel

Hub - stainless steel
Temperature range:

-30 °C to +250 °C

Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

DA
®D1 H7
»D2 H7

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions e Technical Data
Tamaifo TKN L DA @D1 / @D2 LN K s TA J M
Size [Nm] [mm] [Nm] [kg cm?] [ka]
1 0,1 22 10,2 2-5 4,2 2 1x M3 0,5 0,001 0,006
20 0,0025 0,015
5 0.5 22 15 3-8 3.8 2 1x M3 0,5 0,0026 0,016
26 0,0028 0,016
21 0,0034 0,015
10 1 24 15 3-8 3.8 2 1x M3 0,5 0,0036 0,016
29 0,0039 0,017
26 0,0096 0,038
15 1,5 20,5 3-10 6 3 2x M4 1.5
31 0,01 0,04
28 0,022 0,055
20 2 35 24 3-14 5,5 2,5 2x M4 1.5 0,026 0,058
39 0,03 0,06
39 0,095 0,12
45 4,5 32 6-19 8 4 2x Mé 3
48 0,16 0,125
44 0,23 0,235
100 10 40 6-25 8 4 2x M6 3
54 0,34 0,25

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK2-E 10

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option




Miniacoplamiento de fuelle WK3 RINGSPANN"
Miniature Metal Bellow Coupling WK3

con cubo de apriete / with clamping hub

Material:
Fuelle - Acero inox
L +1 Cubo - Aluminio
Rango de temperatura:

K LN
T T E 1 -30°C a +120°C
Chavetero opcional @D1 / @D2:
17 1nn “{ V] Segun DIN 6885
ST (O o | Material:
;[ u i 1 [;E’ Bellow - stainless steel
< o Ll Hl el oy Hub - aluminum
& 0 fa
Q H ‘ o Temperature range:
! S ! -30 °C to +120 °C
(“) H Optional keyway @D1 / @D2:
JuUUJUU Acc. to DIN 6885

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Heiehtr Technical Data
Tamaiio TKN L DA @D1 / @D2 LN B K H s TA J M
Size EGGY [mm] [Nm] | [kgcm?] [ka
21 0,0024 0,006
5 0,5 25 15,5 3-8 6,75 17,5 2.4 5,2 M2 0,5 0,0025 0,007
28 0,0027 0,008
23 0,0029 0,01
10 1 27 15,5 3-8 6,75 17,5 2,4 5,2 M2 0,5 0,0031 0,009
31 0,0033 0,009
27 0,0077 0,013
15 1,5 20 3-10 8,5 21 3 7 M2,5 1.3
31 0,0083 0,014
32 0,024 0,025
20 2 38 25 3-14 11 27 3.5 9 M3 2 0,0275 0,028
42 0,031 0,031
42 0,08 0,049
45 4,5 32,5 6-18 13 34 4,5 11,5 M4 5
50 (oA N 0,066
48 0,193 0,074
100 10 40 6-25 14 41,5 4,7 15,5 M4 5
57 0,298 0,11

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK3 20 38

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option




Miniacoplamiento de fuelle WK3-E RINGSPANN"
Miniature Metal Bellow Coupling WK3-E

con cubo de apriete - version inox / with clamping hub - stainless steel version

Material:
Fuelle - Acero inox
L] Cubo - Acero inox
K LN H Rango de temperatura:
-30°C a +250 °C
Chavetero opcional @D1 / @D2:
in ] Segun DIN 6885

Material:

Bellow - stainless steel

Hub - stainless steel
Temperature range:

-30 °C to +250 °C

Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

DA
@D1 HY,
i
|
|
|
D2 H7.

5
11
*
@

@B

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Tamaiio TKN L DA @D1 / @D2 LN (%)) K H s TA J M
Size GG [mm] INm] | [kg e [kal

26 0,0064 0,018
5 0.5 29 15,5 3-8 7 17.5 2,9 5 M2 0,5 0,0065 0,019

32 0,0067 0,02

28 0,0064 0,02
10 1 31 15,5 3-8 7 17,5 2,9 5 M2 0,5 0,0066 0,02

35 0,0072 0,021

33 0,0222 0,037
15 1.5 20 3-10 8,5 21 3 7 M2,5 1.3

37 0,0227 0,038

B85 0,0619 0,068
20 2 4] 25 3-14 9.8 27 4,1 9 M3 2 0,0652 0,071

45 0,0689 0,075

47 0,202 0,129
45 4,5 32,5 6-18 12,5 34 5 11,5 M4 5

55 0,233 0,146

59 0,4356 0,173
100 10 40 6-25 12,5 41,5 5 15,5 M4 5

64 0,5428 0,209

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK3-E 15 k]

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eie @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option

10



Miniacoplamiento de fuelle WK3-H
Miniature Metal Bellow Coupling WK3-H

con cubo de apriete partido / with split clamping hub

RINGSPANN’

DD H7

H

. kN H

i

o

Dimensiones

Material:

Fuelle - Acero inox

Cubo - Aluminio

Rango de temperatura:

-30°C a +120°C

Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

Material:

Bellow - stainless steel

Hub - aluminum

Temperature range:

-30 °C to +120 °C

Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

Datos Técnicos

Dimensions Technical Data
Tamaiio BRLGY L DA @D1 / @D2 LO LN 2B K H 5 TA J M
Size [Nm] [mm] [Nm] [kg cm?] [kal

22 0,00144 0,004
5 0.5 25 15,5 3-8 4,4 6,75 17,5 2.4 52 M2 0,5 0,00261 0,007

28 0,00281 0,008

23 0,00296 0,01
10 1 27 15,5 3-8 4,4 6,75 17,5 2,4 52 M2 0,5 0,0032 0,009

31 0,00337 0,01

27 0,00844 0,013
15 1.5 20 3-10 5.7 8,5 21 3 7 M2,5 1.3

31 0,00846 0,014

32 0,0248 0,025
20 2 38 25 3-14 6,5 11 27 8,5 9 M3 2 0,0283 0,029

42 0,03185 0,032

42 0,082 0,05
45 4,5 32,5 6-18 8,5 13 34 4,5 11,5 M4 5

50 0,113 0,068

48 0,196 0,075
100 10 40 6-25 8,8 14 41,5 4,7 15,5 M4 5

57 0.3 0,11

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos

TKN - Par

TA - Parde apriete por tornillo

J - Momento de inercia de la masa
M - Masa

Ejemplo de pedido / order example

Modelo / model

WK3-H

Tamano / size

Technical Data

TKN -
TA -
J -
M -

20

Longitud / length

Torque

Installation torque per screw
Mass moment of inertia
Mass

38

Eie @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option

1



Acoplamiento de fuelle WK4 RINGSPANN"
Metal Bellow Coupling WK4

con cubo de apriete / with clamping hub

Material:

Fuelle - Acero inox
L *2 Cubo - Aluminio,
desde tamano 800 - Acero
Rango de temperatura:
-30°C a+120°C
Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

Material:

Bellow - stainless steel

Hub - aluminum, from size 800 - steel
Temperature range:

-30 °C to +120 °C

Optional keyway @D1 / @D2:

Acc. to DIN 6885

(D1 H7
\_ PD2H7

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Tamaidio TKN L DA @D1 / @D2 LN 2B K H s TA J M
Size [Nm] [mm] [Nm] [kg cm?] [ka]
57 0,4 0,13
18 18 63 45 8-254 20,5 47 5,75 17,5 M5 11 0,5 0,14
72 0,6 0,15
65 1.1 0,23
30 30 54 10-30 24,5 56 7.5 20 Mé 19
74 1.2 0,25
79 3.1 0,44
60 60 65 12-35 29 67,9 10 24 M8 42
89 3,2 0,45
92 7.6 0,74
80 80 79 14 - 42 34 84 11,75 28 M10 83
103 8,2 0,79
92 7.6 0,74
150 150 79 14 - 42 34 84 11,75 28 M10 83
103 8,2 0,79
101 14,1 1.1
200 200 90 20 - 45 38 93 12,5 31,5 M12 145
113 15 1,17
103 30,4 1.7
00] 300 109 24 - 60 38 109 13 39 M12 145
116 31,5 1,75
111 45 1,99
500 500 119 35-62 41,5 119 14,25 42 M14 255
123 47 2,05
800 800 165 157 40-75 55 157 22,5 55 M20 708 439,3 12,4
1400 1400 165 157 50 -80 55 157 22,5 59 M20 708 458,2 12,5

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK4 30 b5 12 24

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eie @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option

12



Acoplamiento de fuelle WK4-E RINGSPANN"
Metal Bellow Coupling WK4-E

con cubo de apriete - version inox / with clamping hub - stainless steel version

Material:
Fuelle - Acero inox
L2 Cubo - Acero inox
K LN H Rango de temperatura:
-30°C a +250 °C
Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

[ 4 Material:
\ Bellow - stainless steel
Hub - stainless steel
| LV Temperature range:
-30 °C to +250 °C
2{: Optional keyway @D1 / @D2:
CD I , 17 Acc. to DIN 6885

DA
@ D1 H7
Il
I
@ D2 H7
.
]
T

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Tamaiio ALY L DA @D1 / @D2 LN @B K H s TA J M
Size [Nm] [mm] [Nm] kg cm?] [kal
57 0,9 0.3
18 18 63 45,5 8-25/4 14 48 55 17,5 M5 11 1 0,4
72 1,2 0,4
65 2,6 0.6
30 30 56 10-30 19.5 56 7.5 20 Mé 19
74 2,7 0.6
79 3 1.2
60 60 65 12-35 22,5 67 9,75 23,5 M8 42
89 5 1.4
92 15,3 1.6
80 80 80 14 - 42 25,5 83 11,5 28 M10 83
103 15,4 1,6
92 15,3 1,6
150 150 80 14 - 42 25,5 83 11,5 28 M10 83
103 15,4 1,6
101 29,1 2.4
200 200 90 20 - 45 30,5 93 10,5 31 M12 145
113 29,3 2.5
103 29 5.9
300 300 109 24 - 55 30 100 12,5 35 MI12 145
116 30 6
111 46 6,8
500 500 119 35-62 34 115 14,75 40 MI12 145
123 48 7

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WKA4-E 30 b5 12 24

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eie @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option

13



Acoplamiento de fuelle WK4-H
Metal Bellow Coupling WK4-H

con cubo de apriete partido / with split clamping hub

RINGSPANN’

DA
D D1 H7

Dimensiones

Material:

Fuelle - Acero inox

Cubo - Aluminio,

desde tamano 800 - Acero
Rango de temperatura:

-30°C a+120°C

Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

Material:

Bellow - stainless steel

Hub - aluminum, from size 800 - steel
Temperature range:

-30 °C to +120 °C

Optional keyway @D1 / @D2:

Acc. to DIN 6885

Datos Técnicos

Dimensions e ear Technical Data
Tamaiio LYY L @A | @D1/@D2 | LO LN @B K H S A J M

Size [Nm] [mm] [Nm] [kg cm?] lkal
57 0,48 0,14
18 18 63 45 8-254 13,5 20,5 47 5,75 17,5 M5 11 0,51 0,15
72 0,53 0,16
65 1,1 0,23

30 30 54 10-30 17 24,5 56 7.5 20 Mé 19
74 1,24 0,25
79 3,17 0,46

60 60 65 12-35 22 29 67 10 24 M8 42
89 3,25 0,49
92 8,34 0,81

80 80 79 14 - 42 24 34 84 11,75 28 M10 83
103 8,92 0,85
92 8,34 0,81

150 150 79 14 -42 24 34 84 11,75 28 M10 83
103 8,92 0,85
101 14,48 1,14

200 200 90 20 - 45 28 38 93 12,5 31,5 M12 145
113 15,49 1,21
103 30,38 1,69

300 300 109 24 - 60 28 38 109 13 39 M12 145
116 31,45 1,73
111 45,89 2,05

500 500 119 35-62 31,5 41,5 119 14,25 42 M14 255
123 47,7 2,11
800 800 140 157 40-75 48 55 157 22,5 55 M20 708 439,3 12,4
1400 1400 140 157 50 - 80 48 55 157 22,5 55 M20 708 458,2 12,5

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.

Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.

Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example

WK4-H 30 65 12 24

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eie @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option

14



Acoplamiento de fuelle WK5 RINGSPANN"
Metal Bellow Coupling WK5

con anillo de apriete cénico / with conical clamping ring

Material:

Fuelle - Acero inox

Cubo y anillo de apriete - Acero
Rango de temperatura:

i -30°C a+120°C
Material:
I Bellow - stainless steel
<t Hub and clamping ring - steel
=1 Temperature range:
4 -30 °C fo +120 °C
|

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions ey Technical Data

Tamaiio TKN L DA @D1 / @D2 L1 L2 s TA J M
Size INm] [mm] (Nm] kg cm?] [kg]
42 25 37 0,1 0,05
4,5 4,5 50 32 6-10 33 45 3x M3 2 0.2 0.07
48 29 43 0,3 0,08
10 10 57 40 8-14 38 50 4x M3 2 0.4 012
59 31 51 0,6 0,29

18 18 65 45 8-15 37 57 4x M5 11 0,7 0,3
73 45 65 0,8 0,31
60 30 52 1,2 0,43
30 30 8 55 12-20 38 <0 6x M5 11 17 0.44
79 34 70 57 0,89

60 60 89 63 15-32 44 80 6x Mé 19 5.7 0.9
97 48 88 14,2 1,63

80 80 109 80 20-35 0 100 6x Mé 19 14.4 166
97 48 88 14,2 1,63

150 150 109 80 20-35 0 100 6x M6 19 14.4 166

98 50 89 15 1.8

200 200 110 85 20 - 42 6 10] 6x M6 19 16 185
110 55 99 49 3,05

300 300 120 110 25-50 65 109 6x M8 42 50 3.09
125 60 113 83 4,39

500 500 135 119 35-55 70 123 6x M12 145 85 4.45
800 800 182 157 50-70 105 166 6x M12 145 356 10,88
1400 1400 182 157 50-70 105 166 6x M12 145 356 10,88
3000 3000 182 150 55-75 105 166 6x M12 145 356 10,88
5000 5000 240 210 60 -85 140 219 6x M16 360 1652 30,4

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK5 30 60 12 18

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eie @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de fuelle WKé6 RINGSPANN"
Metal Bellow Coupling WKé

con cubo de apriete conico / with conical clamping hub

Material:
Fuelle - Acero inox

L +2 Casquillo cénico - Acero
Fijacion cénica - Aluminio
desde tamano 800 - Acero

f - __ ] Rango de temperatura:
E H i E} -30 °C a +120°C
'5:“} ;f Material:
3l 3l - 8 Bellow - stainless steel
_l = Taper bush - steel
- ] Z e Cone mounting - aluminum
- — — —[ from size 800 - steel
ZI I Temperature range:
: VW -30 °C to +120 °C
L L2
L2 +2 i
Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions el Technical Data
Tamaido TKN L DA @D1 / @D2 L1 L2 s TA J M
Size [Nm] [mm] [Nm] [kg cm?] [kal
56 35,5 49,5 0,47 0,19
18 18 62 47 8-15 41,5 55,5 6x M4 5 0.5 0.2
70 49,5 63,5 0,51 0,21
53 31 46,6 0,76 0,24
30 30 53 9-20 6x M4 5
61 39 54,6 0,91 0,27
62 34 53 2,22 0,46
60 60 65 12-25 6x M6 19
73 45 64 2,47 0,48
79 50 70 6,52 0,82
80 80 80 20-35 6x Mé 19
90 61 81 7.1 0,87
79 50 70 6,52 0,82
150 150 80 20-35 6x Mé 19
90 61 81 7.1 0,87
80 51 71 8,46 0,92
200 200 85 20 - 42 6x Mé 19
92 63 85 9,46 0,94
90 52,2 78,2 25,79 1,85
300 300 110 25-50 6x M8 42
103 65,6 91,2 28,49 1.86
103 65,2 91,2 42,04 2,34
500 500 122 30-55 6x M8 42
113 75.2 101,2 44,22 2,4
800 800 170 157 30-70 105 148 6x M16 360 283,53 9,69
1400 1400 170 157 30-70 105 148 6x M16 360 283,53 9.69
3000 3000 170 150 30-75 105 148 6x M16 360 324,51 10,23
5000 5000 202 210 60 - 85 140 180 6x M16 360 1147.,4 20,92

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pdagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WKé6 30 61 16 18

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de fuelle WK7 RINGSPANN"
Metal Bellow Coupling WK7

con fijacion por brida / with flange mounting

Material:
Fuelle - Acero inox
L+2 Cubo - Aluminio,
desde tamano 800 - Acero
e 3 Rango de temperatura:

-30°C a +120°C

L] Material:
h}_ ~ Bellow - stainless steel
< f (E 2 Hub - aluminum, from size 800 - steel
S 0 TT1 1T a . Temperature range:
! ~ =

-30 °C fo +120 °C

—
[
i

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data

Size [Nm] [mm] [kg cm?] [kg]
30 0,41 0,05
18 18 36 46 22 31 6x M5 0,44 0,06
44 0,48 0,07
30 0,85 0,12

30 30 53 28 37 6x M5
38 0,95 0,13
41 1,98 0.19

60 60 65 38 46 6x Mé
51 2.2 0,2
50 4,5 0,36

80 80 82 50 62 6x Mé
61 5 0,37
50 4,5 0,36

150 150 82 50 62 6x Mé
61 5 0,37
51 8.5 0,48

200 200 89 50 62 6x Mé
63 9 0,49
54 18 0,59

300 300 109 65 80 6x M8
66 19 0.6
62 23 0,88

500 500 119 70 94 6x M8
72 24 0,89
800 800 131 157 85 110 6x M16 108 3,74
1400 1400 131 157 85 110 6x M16 108 3.74
3000 3000 131 150 85 110 6x M16 108 3.9
5000 5000 140 210 100 130 6x M16 633 7.5

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data
TKN - Par TKN - Torque
J - Momenfo de inercia de la masa J - Mass moment of inertia .
M - Masa M - Mass
i
Ejemplo de pedido / order example
Modelo / model
Tamano / size
M

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de fuelle WK8 RINGSPANN"
Metal Bellow Coupling WK8

con cubo de apriete - enchufable axialmente / with clamping hub - axial pluggable

Material:
Fuelle - Acero inox
9 Cubo - Aluminio
L Rango de temperatura:
LN o -30°C a+120°C
Chavetero opcional @D1:
Segun DIN 6885

Material:

e Bellow - stainless steel
Hub - aluminum
Temperature range:
-30 °C to +120 °C
Optional Keyway @D1:
Acc. to DIN 6885

7
-
O

< [ ) M

i
DD2H7

o
=

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Tamaio HRLYY L DA @D @D2 LN L1 s v K H S TA J M
Size [Nm] [mm] (Nm] | [kgem? | [kg]
36 0,02 0,03
2 2 42 25 3-14 3-14 11 10 1 0,5 3,5 9 M3 2 0,03 0,04
46 0,04 0,04
48 0.1 0,06
4,5 4,5 32,5 6-18 5-14 13 13 1 0,5 4,5 11,5 M4 5
56 0.1 0,07
54 02 0,09
10 10 40 6-25 5-18 14 13 1 1 4,7 15,5 M4 5
64 0.3 012
58 0.3 0,11
18 18 64 45 8-254|10-21 | 20,5 13 1 0,5-1 5,75 17.5 M5 11 0.4 0,12
72 0.5 015
70 1,2 0,27
30 30 54 10-30 | 10-23 | 24,5 20 1.5 0,5-1 7.5 20 Mé 19
78 1.3 0,28
60 60 84 65 12-35 | 12-32 29 23 2 0,5-1,5 10 24 M8 42 33 0>
94 ) ) ~co 3.4 0,52
95 7.8 0,79
80 80 105 79 14-42 | 14-38 34 26 2 0,5-1,51| 11,75 28 MI10 83 8.4 0.83
95 7.8 0,79
150 150 79 14-42 | 14-38 34 26 2 05-1,51 11,75 28 MI10 83
105 10,5 0,96
200 200 105 90 20-45 | 20- 40 38 28 2 05-1,5| 125 31,5 M12 145 147 116
17z ) ) ~o ' ' 15,8 1,24
300 300 1o 109 24-60 | 24-55 38 30 2 05-1,5 13 39 M12 145 32 18
121 ) ; ~o 33 1,85
126 50 2,25
500 500 137 119 35-62 | 36-60 | 41,5 39 2 0,5-2 14,25 42 M14 255 o 23

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirffjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK8 30 78 14 20

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de fuelle WK9 RINGSPANN"
Metal Bellow Coupling WK9

con mandril expansible / with expanding mandrel

Material:

Fuelle - Acero inox

Cubo - Aluminio
H Rango de temperatura:
-30°C a +120°C
Chavetero opcional @D1:
Segun DIN 6885

Material:

Bellow - stainless steel
Hub - aluminum
Temperature range:
-30 °C to +120 °C
Optional Keyway @D1:
Acc. to DIN 6885

DA
D1 H7

U@DIZ h7

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions eI eas Technical Data
Tamaiio AL L DA @DI1 @D2 LN L1 | @B K H S F TA(S) | TA (F) J M

Size [Nm] [mm] [Nm] | [Nm] | [kgcm?] [ka]
45 1.2 0,13
18 18 51 45 | 8-254 | 13-25 | 20,5 | 20 | 47 | 575 | 17,5 | M5 | M5 11 11 1.4 0,14
58 1.5 0,15
52 3 0,29

30 30 54 10-30 | 14-30 | 24,5 | 25 | 56 7.5 20 Mé | Mé 19 19
61 3.1 0,3
62 4 0,39

60 60 65 12-35 | 23-38 29 27 | 67 10 24 M8 | M8 42 42
72 4,2 0,41
71 8 0,81

80 80 79 14-42 | 26-42 34 32 | 84 | 11,75| 28 | M10 | M10 83 83
83 8,5 0,85
71 8 0,81

150 150 79 14-42 | 26-42 34 32 | 84 | 11,75| 28 | M10 | M10 83 83
83 8,5 0,85
84 16,2 1,66

300 300 109 | 24-60 | 38-60 38 45 | 109 13 39 | M12 | M12 145 145
98 16,6 1,68

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 20. Further technical data, see page 20.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriefe por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WK9 80 83 20 40

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 h7 / bore @D2 h7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de fuelle WK RINGSPANN"
Metal Bellow Coupling WK

Informacion General / General Information

Desalineacion
Offset

axial radial angular

. AKw
axial lateral angular

Datos Técnicos
Technical Data

Rigidez torsional Desalineacion
Tamariio Versién con Torsional stiffness Misalignment TotquJe
Size el . CT AKa AKr AKw S
Bellow version
[Nm/rad] [mm] [°] [Nm]
- 65 0,2 0,12 1,5 0.1
corto / short 258 0,2 0.1 1.5
medio / medium 195 0,3 0,15 1,5 0,5
largo / long 160 0,4 0,2 2
corto / short 510 0,2 0.1 1.5
medio / medium 380 0,3 0,15 1.5 1
largo / long 308 0,4 0,2 2
corto / short 750 0,3 0.1 1,5 15
largo / long 700 0,4 0,15 2 '
corto / short 1510 0,3 0,15 1.5
medio / medium 1300 0,4 0.2 1.5 2
largo / long 1040 0,5 0,25 2
corto / short 6480 0,3 0,1 1,5 45
largo / long 4100 0.5 0.2 2 '
corto / short 8080 0,4 0,15 1,5 10
largo / long 6750 0.6 0.3 2
Rigidez torsional Desalineacion
Tamariio Versién con fuelle |_Torsional stiffness Misalignment TotgLrJe
Size Bellow version CT AKa AKr AKw
[10° Nm/rad] [mm] [°] [Nm]
corto / short 20 0,5 0,12 1
medio / medium 19 0,5 0,15 1.5 18
largo / long 17 0,5 0,25 2
corto / short 36 0,6 0,15 1,5 30
largo / long 26 1 0,2 2
corto / short 75 0,6 0,15 1.5 0
largo / long 50 1 0,2 2
corto / short 128 0,5 0,2 1,5 80
largo / long 75 1 0,25 2
corto / short 155 0,5 0,2 1.5 150
largo / long 102 1 0.25 2
corto / short 175 0,5 0,2 (PS 200
largo / long 120 1 0,25 2
corto / short 502 0,5 0,2 1,5 300
largo / long 282 1 0.25 2
corto / short 690 0,5 0,2 1,5 500
largo / long 315 1 0,25 2
- 760 0,8 0,2 1.8 800
- 850 0,8 0,2 1.8 1400
- 2910 0,8 0,2 1,5 3000
- 4900 0,8 0,2 1,5 5000
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Notas / Croquis RINGSPANN-"
Notes / sketches
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Servoacoplamientos - sin juego
Elastomer Couplings - backlash-free

RINGSPANN’

WKE-G

-~ \\\
= |

WKE-H

Acoplamiento con conexién por
chaveta

* Pares: 0,5- %00 Nm
¢ Didmetro de eje: 2-80 mm
e Con prisioneros radiales

Acoplamiento con cubo de apriete

e Pares: 0,5 - 900 Nm
e Didmetro de gje: 2-72 mm
e Con tornillo de apriete lateral

Acoplamiento con cubo de apriete
partido

* Pares: 7,5- 900 Nm
¢ Didmetro de eje: 6 - 70 mm
¢ Radial montierbar
* Fd&cil montaje y desmontaje

Acoplamiento con cubo de apriete -
version compacta

e Pares: 7,5-525Nm

e Didmetro de eje: 6 - 55 mm

¢ Diseno compacto

e Con tornillo de apriete lateral

Acoplamiento con mandril expansible

e Pares: 3-325Nm

¢ Didmetro de eje: 5-45 mm
e Para montaje en eje hueco
¢ Diseno compacto

Coupling with keyway connection

e Torques: 0,5 - 900 Nm
e Shaft diameter: 2 - 80 mm
e With radial set screws

Coupling with clamping hub

e Torques: 0,5-900 Nm
» Shaft diameter: 2-72 mm
* With one lateral clamping screw

Coupling with split clamping hub

e Torques: 7,5 - 900 Nm

e Shaft diameter: 6 - 70 mm

e Radial mounting possible

e FEasy mounting and disassembly

Coupling with clamping hub -
compact version

» Torques: 7,5 - 525 Nm

» Shaft diameter: 6 - 55 mm

» Compact design

* With one lateral clamping screw

Coupling with expanding mandrel

e Torques: 3-325 Nm

» Shaft diameter: 5-45mm
e For hollow shaft mounting
* Compact design

24
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Servoacoplamientos - sin juego
Elastomer Couplings - backlash-free

RINGSPANN’

WKE-S$

Acoplamiento con anillo de apriete

conico
e Pares: 7,5-900 Nm

¢ Didmetro de eje: 5-80 mm
¢ Muy alta concentricidad

Acoplamiento con anillo de apriete

conico - version aluminio

e Pares: 7,5-525Nm
» Didmetro de eje: 5-55mm
* Muy alta concentricidad

Acoplamiento con cubo - version inox

e Pares: 10- 525 Nm
¢ Didmetro de eje: 6 - 65 mm
¢ Personalizable

Espaciador carddanico

e Pares: 0,5-685Nm
¢ Personalizable

Coupling with conical clamping ring 2 9

e Torques: 7,5 - 900 Nm
e Shaft diameter: 5-80 mm
e Very high concentricity

Coupling with conical clamping ring - 30
aluminum version

e Torques: 7,5 - 525 Nm
» Shaft diameter: 5 - 55 mm
* Very high concentfricity

Coupling with hub - stainless steel 3‘|
version

e Torques: 10 - 525 Nm
e Shaft diameter: 6 - 65 mm
e Customizable

Intermediate spacer 32

e Torques: 0,5 - 685 Nm
e Customizable
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Servoacoplamiento WKE-G - sin juego RINGSPANN"
Elastomer Coupling WKE-G - backlash-free

con conexion por chaveta / with keyway connection

Material:
Cubo - Aluminio,
- L - desde tam. 42 - Acero
LK —L3 | Elastémero estdndar:
_1 92 ShA
1 Elastémetos opcionales:
‘ DIN 6885 64 ShD, 80 ShA, 98 ShA
: Chavetero @D1 / @D2:
S Segun DIN 4885

A
@D H7
i
i
|
@D2 H7
D3

| Material:
Hub - aluminum, from size 42 - steel
Standard elastomer insert:
92 ShA
Optional elastomer insert:
— 64 ShD, 80 ShA, 98 ShA
L | (L2) u o Keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

Dimensons oo Techmioal Data

L @A | @DI/@D2 | @D3 | L1 | L2 | L3 | K S TA J N M

[mm] (Nm] kgem? | [min’] [kd]
15 10 2-6 - 5 5 - 2,5 1x M3 0,5 0.0004 | 47500 0,003
22 14 3-7 - 7 8 - 8,5 1x M3 0,5 0,002 35000 0,007
30 20 4-11 - 10 | 10 - 5 X M4 1.5 0,011 24000 0,018
35 30 5-16 - 11 13 - 5 2x M4 1.5 0,064 16000 0,045
66 40 6-24 - 25 | 16 - 10 2x M5 2 0,37 12000 0,14
78 55 8-32 - 30 | 18 - 10 2x M5 2 1.71 8700 0.36
90 65 10-38 - 35 | 20 - 15 2x M8 10 3.7 7400 0,53
114 80 12 - 45 - 45 | 24 - 15 2x M8 10 11,02 6000 1,06
126 95 14-55 85 50 | 26 | 28 | 20 2x M8 10 49,6 5000 3.53
140 105 15-65 95 56 | 28 | 32 | 20 2x M8 10 99,08 4600 5,34
160 120 20-74 110 65 | 30 | 37 | 20 2x M10 17 161,61 4000 6,83
185 135 22-80 115 75 | 35 | 47 | 20 2x M10 17 257,6 3500 9.07

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momenfo de inercia de la masa - Mass moment of inertia

n

Ejemplo de pedido / order example

J

o - Velocidad méx. N - Max. speed /'-

M - Masa M - Mass / -«
Modelo / model . l /

Tamano / size .

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7 :
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7 N W
-

Elastémero / elastomer insert S

Opcidn especial / special option
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Servoacoplamiento WKE-N - sin juego RINGSPANN"
Elastomer Coupling WKE-N - backlash-free

con cubo de apriete / with clamping hub

Material:
Cubo - Aluminio,
L s L s desde tam. 42 - Acero
K 4K i3 —t Elastémero estdndar:
98 ShA
Elastdmetos opcionales:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

D1 H7
2D2 H7
D3

|

Material:
Hub - aluminum, from size 42 - steel
Standard elastomer insert:

L1 L2 Ll L 12 Ll - § - 98 ShA
Optional elastomer insert:
Tamano 5 - 14 ranura simple Tamaiio 19 - 65 doble ranura 64 ShD, 80 ShA. 92 ShA

Size 5 - 14 single slot Size 19 - 65 double slotted Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

Datos Técnicos
Technical Data

Dimensiones
Dimensions

— @D1 / @D2 S
[Nm] [mm] INm] | [kgem?] | [minT] [kd]
0,5 15 10 2-5 - 5 5 - 11,5 25 | 35 | M1,6 0.3 0,0004 | 38000 | 0,003
1.2 22 14 3-7 - 7 8 - 16 8,5 5 M2 0.5 0,002 | 26000 | 0,007
3 30 20 5-11 - 10 10 - 23 5 7.3 | M2,5 1.3 0,011 18000 | 0,019
7.5 35 | 30 6-16 - 11 13 - 32 5 11 M3 2 0,063 | 12000 | 0,04
10 66 40 8-24 - 25 16 - 45 11 14,5 Mé 19 0,37 9500 0,14
85 78 55 10-32 - 30 18 - 57 1105 | 20 Mé 19 1,65 7000 0,35
95 90 65 15-38 - 35 | 20 - | 705 11 | 245| M8 42 3.91 6000 0,51
190 114 | 80 15- 48 - 45 | 24 - 83 | 155 | 30 M8 42 10,64 4700 1,03
265 126 | 95 19-50 85 50 | 26 | 28 91 18 | 32,5 | MIO 83 48 4000 3.57
310 140 | 105 25-55 95 | 56 | 28 | 32 | 104 | 2] 36 M12 145 81,75 3500 4,95
410 160 | 120 35- 68 110 | 65 | 30 | 37 | 118 | 26 | 42,5 | MI2 145 156.8 3000 9.8
940 185 | 135 40-72 115 | 75 | 35 | 47 | 123 | 33 45 M12 145 297.7 2700 13,6

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momenfo de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

n - Velocidad mdx. n - max. speed

max max

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example  WKE-N

Modelo / model

Tamaio / size ‘

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eie @D2 H7 / bore @D2 H7

Elastémero / elastomer insert

Opcidn especial / special option
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Servoacoplamiento WKE-H - sin juego RINGSPANN"
Elastomer Coupling WKE-H - backlash-free

con cubo de apriete partido / with split clamping hub

Material:
Cubo - Aluminio,

L desde tam. 42 - Acero
LK., LO H __ H Elastémero estandar:
N 98 ShA
Elastébmetos opcionales:
QQ LQ P W— ‘e 64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
= H gg | / /[ Chavetero opcional @D1 / @D2:
S ~ i ! N - Segun DIN 6885
Sa & 3 = 8 +
Q 9 % g . 7 Material:
I | — E —————— . L LY Hub - aluminum, from size 42 - steel
CD b d) < g Standard elastomer insert:
4|ﬂ 98 ShA
Optional elastomer insert:
L1 (L2) ‘ R OB 64 ShD, 80 ShA, 92 ShA

Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

Datos Técnicos
Technical Data

Dimensiones
Dimensions

@D1 / @D2
S

[mm] [Nm] | [kgem?] | [min'] [ka]

35 30 6-16 11 13 9 34 5 11 M4 5 0,056 12000 0,02
66 40 8-24 25 16 13,4 44 6 15 M5 11 0,38 9500 0,15
78 55 10-32 30 18 21 57 10,5 20 Mé 19 1,66 7000 0,35
90 65 15-38 35 20 23,5 70,5 11 24,5 M8 42 3,69 6000 0,33
114 80 15-48 45 | 24 33 83 15,5 30 M8 42 10,4 4700 0,98
126 95 19 - 50 50 26 35 95 18 35 MI10 83 59,72 4000 4,15
140 | 105 25-60 56 28 32,5 107,5 15 40 M12 145 98,25 3500 5,6
160 | 120 35- 68 65 30 48 120 | 22,75 | 42,5 M12 145 214,1 3000 10,8
185 | 135 40-70 75 35 56 135 33 43 M12 145 401,6 2700 15,9

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momenfo de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N - Velocidad max. N, - Max.speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example ~ WKE-H

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eie @D2 H7 / bore @D2 H7

Elastémero / elastomer insert

Opcién especial / special option
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Servoacoplamiento WKE-NK - sin juego RINGSPANN"
Elastomer Coupling WKE-NK - backlash-free

con cubo de apriete - version compacta / with clamping hub - compact version

Material:
Cubo - Aluminio,
L desde tam. 42 - Acero
K L3 H Elastémero estandar:
‘ 98 ShA
Elastdmetos opcionales:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

It

Material:
Hub - aluminum, from size 42 - steel
Standard elastomer insert:
S 98 ShA
Optional elastomer insert:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA

2Dl H7

i

|

|
/D2 H7

D3

4 L2l - ¢ Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

Datos Técnicos
Technical Data

Dimensiones
Dimensions

@D1 / @D2
92 ShA S
[Nm] [mm] [Nm] | [kgem?] | [min'] [ka]
3 24 | 20 5-11 - 7 10 - 23 3,5 7.3 | M2,5 1.3 0,009 18000 | 0,015
7.5 32 | 30 6-16 - 95| 13 - 32 5 11 M3 2 0,063 12000 0,04
10 50 | 40 8-24 - 17 | 16 | - 45 85 | 155 | M5 11 0,287 9500 0,11
35 58 | 55 10-32 - 20 18 - 57 10 20 Mé 19 1,23 7000 0,26
95 62 65 15-38 - 21 20 - 70,5 | 10,5 | 24,5 M8 42 2,53 6000 0,38
190 86 80 15-45 - 31 24 - 85 15,5| 30 M10 83 8,16 4700 0,79
265 94 | 95 19 - 50 85 34 | 26 | 28 91 18 | 32,5 | MIO 83 32,9 4000 2,51
310 108 | 105 25-55 95 40 28 | 32 104 21 36 M12 145 54,59 3500 3,27

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momenfo de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N - Velocidad max. N, - Max.speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example ~ WKE-NK

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Elastémero / elastomer insert

Opcidn especial / special option
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Servoacoplamiento WKE-ND - sin juego RINGSPANN"
Elastomer Coupling WKE-ND - backlash-free

con mandril expansible / with expanding mandrel

Material:
Cubo - Aluminio
L Elastdmero estdndar:
K H 98 ShA
Elastdmetos opcionales:
e 64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
/EL Chavetero opcional @D1:
\ Segun DIN 6885

! ZA A

“‘ - + 4 3 Material:

. g o A Hub - aluminum

iy Standard elastomer insert:
s 98 ShA

________ Optional elastomer insert:
o8 64 ShD, 80 ShA, 92 ShA

L2 Ll ‘ Optional Keyway @D1:
Acc. to DIN 6885

D2 h7

@D1 H7

{

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Hoeny Technical Data

Tamano
Size

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momenfo de inercia de la masa J - Mass moment of inerfia

N - Velocidad max. N, - Max.speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example  WKE-ND

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 h7 / bore @D2 h7

Elastémero / elastomer insert

Opcidn especial / special option
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Servoacoplamiento WKE-S - sin juego RINGSPANN"
Elastomer Coupling WKE-S - backlash-free

con anillo de apriete cénico / with conical clamping ring

Material:

Cubo - Aluminio,
L desde tam. 42 - Acero
Anillo de apriete - Acero
Elastomero estandar:
98 ShA
Elastdmetos opcionales:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA

Material:

Hub - aluminum, from size 42 - steel
Clamping ring - steel

Standard elastomer insert:

98 ShA

Optional elastomer insert:

64 ShD, 80 ShA, 92 ShA

D1 H7
D2 H7

i L1 J 2y L1 i
Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
TN L DA @D1 / @D2 L1 L2 TA J M
T°21I,Z:"° 985hA | 92shA s =
[Nm] [mm] [Nm] [kg cm?] [min] [kal
14 12,5 7.5 50 32 5-16 18,5 13 M3 2 0,18 25000 0.1
19 17 10 66 40 10 - 20 25 16 M4 5} 0,57 18500 0.23
24 60 35 78 55 10-28 30 18 M5 6 2,68 13900 0,57
28 160 95 90 65 15-40 35 20 M5 6 6,06 11800 0.86
38 325 190 114 80 20 - 48 45 24 Mé 19 16,91 9600 1,54
42 450 265 126 95 27 - 50 50 26 M8 42 58,8 8000 4,05
48 525 310 140 105 30-55 56 28 M10 83 95,95 7100 5,42
55 685 410 160 120 40 - 65 65 30 M10 83 185,2 6350 7.91
65 940 0 185 135 42 -80 75 35 M12 145 327 5600 10,75

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mads datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momenfo de inercia de la masa J - Mass moment of inerfia

N - Velocidad max. N, - Max.speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example WKE-S

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eie @D2 H7 / bore @D2 H7

Elastémero / elastomer insert

Opcidn especial / special option
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Servoacoplamiento WKE-SL - sin juego RINGSPANN"
Elastomer Coupling WKE-SL - backlash-free

con anillo de apriete conico - version aluminio / with conical clamping ring - aluminum version

Material:

Cubo - Aluminio
L Anillo de apriete - Aluminio
Elastdmero estdndar:
98 ShA
Elastdmetos opcionales:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA

Material:

Hub - aluminum
Clamping ring - aluminum
Standard elastomer insert:
98 ShA

Optional elastomer insert:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA

OD1 H7
D D2 H7

L1 L2 L1

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions B Technical Data
TN L DA @D1 / @D2 ] L2 TA J M

Tag?zzm 985hA | 925hA s e
[Nm] [mm] [Nm] [kg cm?] [min'] lkal
14 12,5 7.5 50 32 5-16 18,5 13 M3 2 0,04 25000 0,07
19 17 10 66 40 10-20 25 16 M4 5 0,19 18500 0,14
24 60 35 78 55 10-28 30 18 M5 11 0,78 13900 0.35
28 160 95 90 65 15-40 35 20 M5 11 1.7 11800 0,53
38 325 190 114 80 20 - 48 45 24 Mé 19 517 9600 0.97
42 450 265 126 95 27 - 50 50 26 M8 42 11,17 8000 1,7
48 525 310 140 105 30-55 56 28 M10 83 18,81 7100 2,22

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation forque per screw
J - Momenfo de inercia de la masa J - Mass moment of inerfia

N - Velocidad max. N, - Max.speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example  WKE-SL 28 20 24 98

Modelo / model

Tamaifio / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Elastémero / elastomer insert

Opcién especial / special option
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Servoacoplamiento WKE-RF - sin juego
Elastomer Coupling WKE-RF - backlash-free

con cubo - versidn inox / with hub - stainless steel version

RINGSPANN’

o

1
@

@ D1 H7.

D2 H7

L1 (L2) L1

Dimensiones

Material:

Cubo - Acero inox
Elastdmero estdndar:

98 ShA

Elastdmetos opcionales:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
Opcional:

Cubo personalizable

Material:

Hub - stainless steel
Standard elastomer insert:
98 ShA

Optional elastomer insert:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
Optional:

Hub customizable

Datos Técnicos

Dimensions Technical Data
TN L DA @D1 / @D2 L1 L2 M
Tamano [EREN e P
Size
[Nm] [mm] [min™] [kal
19 17 10 66 40 6-24 25 16 14000 0,56
24 60 35 78 55 8-30 30 18 10600 1,22
28 160 95 90 65 10-38 35 20 8500 1,97
38 325 190 114 80 12 - 45 45 24 7100 3.9
42 450 265 126 95 14 - 55 50 26 6000 6,03
48 525 310 140 105 15-65 56 28 5600 8,21

Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque
N - Velocidad max. N, - Max.speed
M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example

WKE-RF 28 10 K1 98

Modelo / model

Tamaifio / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Elastémero / elastomer insert

Opcién especial / special option
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Elastdomeros WKE
Elastomer inserts WKE

RINGSPANN’

Desalineacion

Offset
xial radial ngular
axal akg adial = i, anguiar— xkw
axial lateral angular
Caracteristicas de los elestomeros
Characteristics of the elastomer inserts
92 Shore A 98 Shore A 80 Shore A 64 Shore D
Dureza Shore Color Tamano Material Rango de temperatura Caracteristicas
Shore hardness Color Size Material Temperature range Features
92 Shore A amarillo 5-65 PUR -40°C @ +90 °C Amorfiguacion alta
yellow High damping
98 Shore A role 5-55 PUR -30°C @ +90 °C Amortiguacion alta
red High damping
80 Shore A azul 5-19 PUR -50 °C @ +80 °C Amortiguacion muy alfa
blue Very high damping
64 Shore D verde 7-65 Hytrel 40°C @ +120°C Alta rigidez torsional
green High torsional stiffness
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Elastomeros WKE RINGSPANN-"
Elastomer inserts WKE

Datos Técnicos
Technical Data

Rigidez eldstica torsional Desalineacion
Tamaiio Dureza Shore Torsional spring stiffness Misalignment Totg[}e
Size Shore hardness Cl * Cr,.* CR AKa AKr AKw

[Nm/rad] [mm] [°] [Nm]
80 Sh A 3,1 10 82 0,12 1.1 0.3
925h A 51 16 154 fg:; 0,06 ] 05
98 Sh A 8,3 25 296 0,04 0,9 0,9
80 Sh A 8,6 26 114 0,15 1.1 0,7
92Sh A 14,3 43 219 +0,6 0,1 1 1,2
98 Sh A 22,9 69 421 -0,3 0,06 0,9 2
64Sh D 34,3 103 630 0,04 0.8 2.4
80 Sh A 17.2 52 125 0,19 1.1 1.8
92Sh A 31,5 95 262 +0,8 0,13 1 3
98 Sh A 51,6 155 518 -0.4 0,08 0,9 5
64Sh D 74,6 224 739 0,05 0,8 6
80Sh A 60,2 180 153 0,21 1.1 4
92Sh A 114,6 344 885} +1,0 0,15 1 7.5
98 Sh A 171,9 513 655 -0,5 0,09 0.9 12,5
64 Sh D 234,2 702 855 0,06 0.8 16
80 Sh A 618 1.065 582 0,15 1.1 5
92Sh A 1.090 1.815 1.120 +1,2 0,1 1 10
98 Sh A 1.512 2.540 2.010 -0,5 0,06 0,9 17
64Sh D 2.560 3.810 2.930 0,04 0.8 21
92Sh A 2.280 4.010 1.480 0,14 1 85)
98 Sh A 3.640 5.980 2.560 :;'54 0,1 0.9 60
64 Sh D 5.030 10.896 3.696 0,07 0.8 75
92Sh A 4.080 6.745 1.780 0,15 1 95
98 Sh A 6.410 9.920 3.200 :;75 0,11 0,9 160
64 Sh D 10.260 20.177 4.348 0,08 0,8 200
92Sh A 6.525 11.050 2.350 0,17 1 190
98 Sh A 11.800 17.160 4.400 4_—(;,78 0,12 0,9 325
64Sh D 26.300 40.335 6.474 0,09 0.8 405
92Sh A 10.870 15.680 2.430 0,19 1 265
98 Sh A 21.594 37.692 5.570 :28 0,14 0,9 450
64Sh D 36.860 69.825 7.270 0,1 0.8 560
92Sh A 12.968 18.400 2.580 0,23 1 310
98 Sh A 25.759 45.620 5.930 4_—]23 0,16 0,9 525
64 Sh D 57.630 99.750 8.274 0,11 0.8 655
92Sh A 15.482 21.375 2.980 0,24 1 410
98 Sh A 42117 61.550 6.686 :23 0,17 0,9 685
64 Sh D 105.730 130.200 9.248 0,12 0.8 825
98 Sh A 48.520 71.660 6.418 +2,6 0,18 0,9 940
64 Sh A 118.500 189.190 8.870 -1.0 0,13 0.8 1175

*Rigidez eldstica torsional estdtica y dindmica 0,5x TKN
*statical and dynamical torsional spring stiffness at 0,5xTKN

Datos Técnicos Technical Data

CT,, - Rigidez elastica torsional estatica CT,., - Statistical torsional spring stiffness
«n - Rigidez eldstica forsional dindmica «n - Dynamical torsional spring stiffness

CR - Rigidez radial CR - Radial spring stiffness

AKa - Desalineacion axial AKa - Axial misalignment

AKr - Desalineacién radial AKr - Lateral misalignment

AKw - Desalineacién angular AKw - Angular misalignment
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Espaciador carddnico WKE-ZS - sin juego RINGSPANN"
Cardan intermediate spacer WKE-ZS - backlash-free

Material:
Espaciador - Aluminio
L desde tam. 42 - Acero
i N -
Material:
Intermediate space - aluminum

from size 42 - steel

Dimensiones

Dimensions
TKN L OA @D L1 M
T°;?Z°e“° 98ShA | 92shA | s4shA 80 ShD

[Nm] [mm] [kal
5 0.9 0.5 - 0.3 12 10 - 3 0,002
% 2 1.2 2.4 0.7 18 14 - 4 0,003
9 5 3 6 18 21 20 - 3 0,006
14 12,5 7,5 16 4 31 30 - 8 0,03
19 17 10 21 5 38 40 18 10 0,05
24 60 35 75 6 48 55 27 16 0,12
28 160 95 200 17 54 65 30 19 0.2
38 325 190 405 46 62 80 38 20 0.35
42 450 265 560 - 68 95 40 22 1,4
48 525 310 655 - 73 105 51 24 18
55 685 410 825 - 80 120 60 28 2,7

Para datos siempre actualizados, dirffjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 33. Further technical data, see page 33.

Datos Técnicos Technical Data
TKN - Par TKN - Torque

M - Masa M - Mass o

Ejemplo de pedido / order example WKE-ZS 28

Modelo / model

Tamano / size

Elastémero / elastomer insert

Opcidn especial / special option
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Notas / Croquis RINGSPANN-"
Notes / sketches
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Acoplamientos de eje intermedio RINGSPANN"’
Intermediate Shaff Couplings

W K4 Aco'rzlamienio con Cl;ll?o de apriete - Coupling with clafnping hub - 37
version de fuelle metdlico metal bellow version
Py o ¢ Pares: 22-600 Nm e Torques: 22 - 600 Nm
.{ o E,r ¢ Didmetro de eje: 8 - 62 mm e Shaft diameter: 8 - 62 mm
A C& ¢ Longitud estdndar hasta 3000 mm » Standard length up to 3000 mm
: ¢ Montaje axial o radial posible e Axially or radially mountable
IW K4_ H Aco.plqmientf),con cubo de qeriete Coupling with split clamping hub - 3 8
partido - version de fuelle metdlico metal bellow version
e e Pares: 10- 600 Nm e Torques: 10 - 600 Nm
\(L 7 » Didmetro de eje: 6 - 62 mm » Shaft diameter: 6 - 62 mm
) (t’” e Longitud estdndar hasta 3000 mm e Standard length up to 3000 mm
¢ Montaje axial o radial posible e Axially or radially mountable
IWKE-N AcoBIcmienio con cubo de apriete - Coupling with <.:Iamping hub - 39
version elastomerica elastomer version
Ve 22 e Pares: 12,5-525Nm e Torques: 12,5 - 525 Nm
-?:- P _,-5', ¢ Didmetro de eje: 6 - 55 mm e Shaft diameter: 6 - 55 mm
i ¢ Longitud estdndar hasta 2000 mm » Standard length up to 2000 mm
¢ Montaje radial e Radially mountable
ZWKE-HR Aco.plamienigcon cubo de apriete Coupling with split clamping hub - 40
partido - version elastomérica elastomer version
/= e Pares: 12,5-525Nm e Torques: 12,5-525 Nm
R<Tnf [" e Didmetro de egje: 6 - 60 mm » Shaft diameter: 6 - 60 mm
e e Longitud estandar hasta 3000 mm » Standard length up fo 3000 mm
¢ Montaje axial o radial posible e Axially or radially mountable
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Acoplamiento de eje intermedio ZWK4 RINGSPANN"
Intermediate Shaft Coupling ZWK4

con cubo de apriete - version de fuelle metdlico / with clamping hub - metal bellow version

Material:
Fuelle - Acero inox
Cubo - Aluminio

L -2 (L= 2xL2 + DBSE) Eje intermedio - Aluminio
L2 Rango de temperatura:
Ll K -30°C a+120°C
F Chavetero opcional @D1 / @D2:
T T N Segun DIN 6885
g QD ’/ C? = Material:
< Z| T | T Bellow - stainless steel
o = N I L o
S g0 ‘ 1 2 Hub - aluminum
| Fan Intermediate tube - aluminum
dP @ Temperature range:
il -1 - -30 °C fo +120 °C
LN DBSE Optional keyway @D1 / @D2:
AbstandsmaB / Disfance Acc. to DIN 6885
Dimensiones ISO ISO Datos Técnicos
Dimensions 4017 Technical Data
I KN L @A | @DN | @D1/@D2 | LN L1 2 | @R K H S . TA(S) | TA(F) cT
Size [Nm] [mm] [Nm] [Nm] | [Nm/rad]
18 22 140-3000 | 60 45 8-254 20,5 44 53 40 | 575 | 17.5 | M5 | 4xM4 11 5 4006
30 36 145-3000 | 70 54 10-30 24,5 | 41,5 | 57,5 | 50 7.5 20 Mé | 6x M4 19 5 9781
60 75 190-3000 | 85 65 12-35 29 50 71 60 10 24 M8 | 6x M5 42 11 22600
150 180 | 210-3000 | 98 79 14 -42 34 57,5 70 75 | 11,75 | 28 M10 | 8x Mé 83 19 47169
200 240 | 220-3000 | 120 | 90 20-45 38 62,5 | 74,5 | 90 | 12,5 | 31,5 | M12 | 8xMé | 145 19 75797
300 360 | 230-3000 | 135 | 109 24 - 60 38 65 79 100 | 13 39 MI12 | 8xM8 | 145 42 160700
500 600 | 250-3000 | 148 | 119 35-62 41,5 | 70,5 | 84,5 | 100 | 14,25 | 42 M14 | 8xM8 | 255 42 240740

Para mas datos técnicos, véase la pdgina 41. Further technical data, see page 41.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
CT - Rigidez torsional CT - Torsional stiffness

Ejemplo de pedido / order example IWK4 30 800 25 20

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de eje intermedio ZWK4-H RINGSPANN"
Intermediate Shaft Coupling ZWK4-H

con cubo de apriete partido - version de fuelle metdlico / with split clamping hub - metal bellow version

Material:

Fuelle - Acero inox
Cubo - Aluminio

Eje intermedio - Aluminio

L -2 (L= 25O + DBSE)
LN L

LK. Lo
T " ) Rango de temperatura:
1D w D s -30°C a+120°C
oF o 113 TN e Chavetero opcional @D1 / @D2:
Sla 1 ] g \lj Segun DIN 6885
w | g1
| . Material:

Bellow - stainless steel

Hub - aluminum

Intermediate tube - aluminum
Temperature range:

-30 °C to +120 °C

Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

DESE _
Abstandsmat / Dislonce |

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions — Technical Data
Tamano TKN L @A | @DI1 /@D2 LN LO L1 @R @B K H s TA CT
Size INm] [mm] [INm] | [Nm/rad]
10 10 82 - 3000 40 6-25 14 8,8 42 35 41,5 4,7 15,5 M4 5 3521
18 22 132 - 3000 45 8-254 20,5 13,5 55 40 47 5,75 17,5 M5 11 4006
30 36 130 - 3000 54 10-30 24,5 17 52 50 56 7.5 20 Mé 19 9781
60 75 165 - 3000 65 12-35 29 22 61 60 67 10 24 M8 42 22600
150 180 196 - 3000 79 14 - 42 34 24 70,5 75 84 |11,75| 28 M10 83 47169
200 240 218 - 3000 90 20 - 45 38 28 74 90 93 12,5 | 31,5 M12 145 75797
300 360 220-3000 | 109 24 - 60 38 28 82 100 109 13 39 M12 145 160700
500 600 250-3000 | 119 35-62 41,5 81,5 84,5 | 100 119 | 14,25 | 42 M14 255 240740

Para mas datos técnicos, véase la pdgina 41. Further technical data, see page 41.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
CT - Rigidez torsional CT - Torsional stiffness

Ejemplo de pedido / order example  ZWK4-H 30 800 15 20

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de eje intermedio ZWKE-N RINGSPANN"
Intermediate Shaft Coupling ZWKE-N

con cubo de apriete - version elastomérica / with clamping hub - elastomer version

Material:
Cubo - Aluminio,
desde tam. 42 - Acero
Eje intermedio - Acero
Elastomero estandar:
98 ShA
Elastdmetos opcionales:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885
Material:
Hub - aluminum, from size 42 - steel
Intermediate tube - steel
- Standard elastomer insert:
DBSE 98 ShA
AbstandsmaB / Distance Optional elastomer insert:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

L -2 (L=2xL1 + DBSE)

DA
?D1 H7
N
PR
>_
|
(D2 H7

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions . Technical Data
@D1 / @D2 (e1)
[Nm] [mm] [Nm] [Nm/rad]
12,5 80 - 2000 30 6-16 11 13 16 32 5 11 M3 2 510
17 135 - 2000 40 8-24 25 16 20 45,5 11 14,5 Mé 19 966
60 160 - 2000 55 10-32 30 18 25 57 10,5 20 Mé 19 2635
160 185 - 2000 65 15-38 35 20 30 70,5 11 24,5 M8 42 5549
325 230 - 2000 80 15-48 45 24 40 83 15,5 30 M8 42 15250
450 255 - 2000 95 19 - 50 50 26 40 91 18 32,5 M10 83 15250
525 290 - 2000 105 25-55 56 28 50 104 21 36 M12 145 42050

Para mas datos técnicos, véase la pdgina 41. Further technical data, see page 41.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data
TKN - Par TKN - Torque
TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw

CT - Rigidez torsional CT - Torsional stiffness :/
L N

Ejemplo de pedido / order example ZWKE-N 24 800 14 20 ’
Modelo / model '
Tamano / size NE '

Longitud / length - .

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de eje intermedio ZWKE-HR RINGSPANN"
Intermediate Shaft Coupling ZWKE-HR

con cubo de apriete partido - version elastomérica / with split clamping hub - elastomer version

Material:

Cubo - Aluminio

Eje intermedio - Aluminio
Elastémero estandar:

98 ShA

Elastdmetos opcionales:

64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

L-2 (L= 2xLO + DBSE)

®

@D1HT,

Material:

Hub - aluminum

DBSE Intermediate tube - aluminum
\ ’ Abstandsmag / Distance L Standard elastomer insert:

98 ShA

Optional elastomer insert:

64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

Dimensiones I1SO Datos Técnicos
ZWKE = H R Dimensions 4762 Technical Data
@D1 / @D2 CT
[Nm] [mm] [Nm] [Nm/rad]

12,5 85 - 3000 30 6-16 36 16,6 | 20 13 30 33 7.5 10,5 M4 5 730
17 135 - 3000 40 8-23 51,5 | 18,6 | 25 16 40 45 8,5 18,5 M5 11 1775
60 165 - 3000 55 10-32 73 32 40 18 50 | 58,5 15 21 Mé 19 6450

160 205 - 3000 65 15-38 77,5 37 47 20 60 70 17.5 24 M8 42 11500

325 250 - 3000 80 15-46 96,5 42 55 24 75 86 20 30 M10 83 24000

450 265 - 3000 95 19 - 50 98 35 50 26 90 95 18 35 M10 83 58000

525 285 - 3000 105 25-60 118 52 65 28 100 | 105 25 38 M12 145 73000

Para mas datos técnicos, véase la pdgina 41. Further technical data, see page 41.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
CT - Rigidez torsional CT - Torsional stiffnes

Ejemplo de pedido / order example  ZWKE-HR 28 800 20 30

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de eje infermedio ZWK RINGSPANN’

Intermediate Shaft Coupling ZWK

Informacion General / General Information

Desalineacion - version de fuelle metdlico
Offset — metal bellow version

radial angular

xial
axial - Aka AKF AKw
axial lateral angular
1 v Y
|
Rigidez torsional Desalineacion
Tamafo Torsional spring stiffness Misalignment Totg{;e
Size CT AKa AKr AKw
[Nm/rad] [mm] [mm] [°] [Nm]
3521 2 2% 1 10
00 2 En funcién de la 2 -
9781 2 longitud del tubo 2x 1 36
22600 3 intermedio 2x 1 75
47169 4 Depending on the 21 180
75797 4 intermediate shaft 2x 1 240
160700 4 length 2% 1 360
240740 5 2x 1 600
Desalineacion - versidon elastomérica
Offset — elastomer version
axial radial angular
. AKa AKr g AKw
axial lateral angular

~
L~

|

il

UL

Lo

O

-

e

Rigidez torsional

Desalineacién

Torsional spring stiffness Misalignment Par
Tamano
. CT CT Torque
Size JWKE-N JWKE-HR AKa AKr AKw
[Nm/rad] CT [mm] [°] [Nm]
510 730 £2 2 12,5
966 1775 + En funcién de la 2 17
longitud del tubo
2635 6450 +2 intermedio 2 60
5549 11500 £2 2 160
15250 24000 £2 Depending on the 2 325
infermediate shaft
15250 58000 +2 length 2 450
42050 73000 £2 2 525
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Acoplamientos de seguridad
Safety Couplings

RINGSPANN’

SWK-LK

Acoplamiento con conexién por
chaveta

Pares: 2- 1000 Nm

Didmetro de eje: 10-75 mm
Diseno compacto y sencillo
Transmision de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete
conico

e Pares: 2-500 Nm

¢ Didgmetro de eje: 5- 50 mm

¢ Diseno compacto y sencillo

¢ Transmisién de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete
conico

Pares: 2 - 1600 Nm

Didmetro de eje: 5-90 mm

Alta fuerza de apriete
Transmision de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete
cénico

e Pares: 5- 1400 Nm

¢ Didmetro de eje: 9 - 60 mm

¢ Alta fuerza de apriete

¢ Transmisién de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete
conico

* Pares: 5- 1400 Nm

¢ Didmetro de gje: 9 - 60 mm

¢ Alta fuerza de apriete

¢ Transmisidn de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete
conico / Conexion por chaveta

Pares: 1,2 - 500 Nm
Didmetro de eje: 5- 50 mm
Diseno compacto
Transmision de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete
conico / Conexion por chaveta

e Pares: 5- 1500 Nm
¢ Didmetro de gje: 10 - 65 mm
¢ Diseno compacto
¢ Transmisién de par sin juego

Coupling with keyway connection

* Torques: 2- 1000 Nm

e Shaft diameter: 10-75 mm

e Compact, simple design

e Backlash-free torque fransmission

Coupling with conical clamping hub

e Torques: 2 - 500 Nm

» Shaft diameter: 5 - 50 mm

* Compact, simple design

* Backlash-free torque transmission

Coupling with conical clamping hub

e TJorques: 2 - 1600 Nm

e Shaft diameter: 5 - 90 mm

* High clamp forces

e Backlash-free torque fransmission

Coupling with conical clamping hub

e TJorques: 5 - 1400 Nm

e Shaft diameter: 9 - 60 mm

e High clamp forces

» Backlash-free torque transmission

Coupling with conical clamping hub

e Torques: 5- 1400 Nm
» Shaft diameter: 9 - 60 mm

* High clamp forces

* Backlash-free torque transmission

Coupling with conical clamping hub /
keyway connection

e Torques: 1,2- 500 Nm

e Shaft diameter: 5 - 50 mm

* Compact design

* Backlash-free forque fransmission

Coupling with conical clamping hub /
keyway connection

e Torques: 5- 1500 Nm

» Shaft diameter: 10 - 65 mm

e Compact design

* Backlash-free torque transmission
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Acoplamientos de seguridad
Safety Couplings

RINGSPANN’

SWK-BK

Acoplamiento con cubo de apriete
conico - version de fuelle metadlico

e Pares: 2- 1000 Nm
¢ Didmetro de eje: 5-75 mm

e Compensacién de desalineaciones

axiales, radiales y angulares
¢ Transmisién de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete y cubo
de apriete conico - version de fuelle metdlico

e Pares: 5-500 Nm
¢ Didmetro de gje: 9 - 62 mm

e Compensacion de desalineaciones

axiales, radiales y angulares
e Transmisién de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete -
version de fuelle metdlico

e Pares: 0,5-500 Nm
¢ Didmetro de eje: 3- 62 mm

* Compensacion de desalineaciones

axiales, radiales y angulares
¢ Transmisién de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete -
version de fuelle metdlico

e Pares: 1-500 Nm
e Didmetro de eje: 6 - 62 mm

e Compensacion de desalineaciones

axiales, radiales y angulares
e Transmisién de par sin juego

Acoplamiento con cubo de apriete -
version elastomérica

* Pares: 2-500 Nm

¢ Didmetro de eje: 5- 55 mm

¢ Buenas propiedades de
amortiguacion

¢ Transmisién de par sin juego

Coupling with conical clamping hub -
metal bellow version

e Torques: 2 - 1000 Nm

e Shaft diameter: 5-75 mm

e Compensation of axial, radial and
angular shaft misalignment

e Backlash-free torque fransmission

Coupling with clamping hub and conical
clamping hub - metal bellow version

* Torques: 5 - 500 Nm

» Shaft diameter: 9 - 62 mm

e Compensation of axial, radial and
angular shaft misalignment

e Backlash-free forque fransmission

Coupling with clamping hub -
metal bellow version

e Torques: 0,5 - 500 Nm

e Shaft diameter: 3 - 62 mm

e Compensation of axial, radial and
angular shaft misalignment

e Backlash-free torque transmission

Coupling with clamping hub -
metal bellow version

e Torques: 1 - 500 Nm

e Shaft diameter: 6 - 62 mm

e Compensation of axial, radial and
angular shaft misalignment

e Backlash-free torque fransmission

Coupling with clamping hub -
elastomer version

e Torques: 2 - 500 Nm

» Shaft diameter: 5-55mm

* Good damping characteristic

e Backlash-free torque transmission
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Acoplamiento de seguridad SWK RINGSPANN"
Safety Coupling SWK

con conexion por chaveta / with keyway connection

Material: Acero

Rango de temperatura:

-30°C a+120°C

Chavetero @D1:

Segun DIN 6885

Rearme:

Versidn sincrona

Opcional:

Versién de reenganche multiposicién

2T
M| C .
a4 a a Material: Steel
SRS Temperature range:

-30 °C to +120 °C

Keyway @D1:

Acc. to DIN 6885

7 Winding connection:

) Synchronous version

Optional:

Multi-position re-engagement version

0

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Tamano 1 TKN 2 TKN L @D @D1 LS | LK L1 B1 o 5 J N M
Size [Nm] [mm] [kgem? | [min] [kal
10 2-5 5-10 32 64 10-17 25 47 12 6 6x M5 M4 1.7 3000 0.4
30 5-15 10-30 39 73 12-20 30 58] 14 8 6x Mé M4 3.6 3000 0,6
60 15-35 20-70 48 82 16-30 40 62 17 10 6x Mé M5 6,7 3000 0.8
100 20 - 60 40 - 100 56 112 20 - 42 55 82 22 14 6x Mé Mé 30 2500 2
p{00] 30-90 80 - 200 56 112 20 - 42 55 82 22 14 6x Mé Mé 30 2500 2
300 70-160 150 - 300 71 148 30-50 65 102 31 16,5 | 6xM8 M8 120 1800 4,5
500 100 - 250 | 220 - 500 71 148 30-50 65 102 31 16,5 | 6xM8 M8 125 1800 4,6
1000 250-500 | 400-1000 | 96 202 40-75 95 140 | 34,5 | 21 6x M12 M10 600 1000 11,6

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia
N.o - Velocidad madx. N, - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example SWK 30 15 12Nm 1 SX

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option

a4



Acoplamiento de seguridad SWK-LK RINGSPANN"
Safety Coupling SWK-LK

con cubo de apriete conico / with conical clamping hub

Material: Acero
Rango de temperatura:
= k22 -30°C a+120°C
Chavetero opcional @D1:
- Segun DIN 6885
Rearme:
Versidn sincrona
Opcional:
Versién de reenganche multiposiciéon

T

Material: Steel
Temperature range:
-30 °C to +120 °C
o) :ﬂ Optional Keyway @D1:
Acc. to DIN 6885
Winding connection:
Synchronous version
Optional:
Multi-position re-engagement version

D
PLK
@D1H7

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Tamano 1 TKN 2 TKN L @D @D1 @LK L1 AW - s TA J N M

Size [Nm] [mm] [Nm] | [kgcm? | [min”] [kal
10 2-5 5-10 31,5 59 5-16 53 15 0.8 6x M4 M4 5 1.4 3000 0.3
30 5-15 10-30 37 67 9-20 61 185 | 1,2 6x M4 M4 5 3 3000 0,5
60 15-35 20-70 48 80 12-25 72 22 1,2 6x M6 Mé 19 7 3000 0,9
100 20 - 60 40 - 100 56 110 20 - 42 95 31 1.8 6x M6 Mé 19 25 2500 1.9
200 30-90 80 - 200 56 110 20 - 42 95 31 1,8 6x M6 Mé 19 25 2500 1,9
300 70-160 | 150 - 300 72 140 25-50 127 36 1.8 6x M8 M8 42 104 2000 4,3
500 100 - 250 | 220 - 500 72 140 25-50 127 36 1.8 6x M8 M8 42 108 2000 4,4

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para datos siempre actualizados, dirffjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. N, - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example SWK-LK 30 18 12Nm 1 SX

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-B y SWK-BB RINGSPANN"®
Safety Coupling SWK-B and SWK-BB

con cubo de apriete conico / with conical clamping hub

Material: Acero
Rango de temperatura:
B2 LBB -2 ‘ -30°C a+120°C
B8l L Chavetero opcional @D1:
Segun DIN 6885
Rearme:
Versidn sincrona
Opcional:
Versién de reenganche multiposicién

oD

Material: Steel
- Temperature range:
-+ -30 °C to +120 °C
S Optional Keyway @D1:
Acc. to DIN 6885
Winding connection:

D

DLK
DLS hé
DD1 H7

DLK
DLS hé
e —
0 f
OD1 H7

Version B Version BB Synchronous version

Optional:
Multi-position re-engagement version

SWK B I SWK BB Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Ta- 1 TKN 2 TKN B | LBB | @D @D1 oIS | gk | L Bl | BBl | AW TA J N
maho G S (B) (BB)
Size INm] [mm] [Nm] | [kgem? | [min'] [kal
10 2-5 5-10 36,5 | 47,5 | 50 5-16 37 42 16 5 16 | 08 | 6xM3 M4 5 1 11800 | 0,25 | 0,45
30 5-15 10-30 | 44,5 | 58 65 9-20 47 53 19 6 20 12 | éxM4 M4 5 3 9200 | 0,45 | 0,55
60 15-35 20 - 60 60 78 80 12-25 62 69 26 8 26 1.2 6x M5 Mé 19 6 7600 1.2 1,32
80 15 - 40 30-80 | 60,5 | 78 95 15-35 | 68 80 28 | 10 | 27 1.8 | 6xMé M6 19 16 6200 | 1,4 1.8
150 25-75 65-150 60,5 78 95 15-35 68 80 28 10 27 1.8 6x M6 Mé 19 16 5800 1.4 1.8
200 50-140 | 100-200 | 68 86 110 | 20-42 | 80 9 | 305 | 10 | 28 1.8 | 6xMé Mé 19 26 5300 | 1,8 2,1
300 70-160 150 - 300 76 96 120 25- 46 90 102 35 10 30 1.8 6x M8 M8 42 39 4800 2,6 3
500 80-250 | 200-500 | 76 96 130 | 30-50 | 100 | 112 | 34 | 10 | 30 1.8 | 6xM8 M8 42 80 4550 | 3,8 4,4
800 260 - 600 500 - 800 117 139 170 40 - 60 110 125 51 15 37 2 6x M12 M16 360 275 3400 11 12,3
fef0lo) | 450-900 | 800-1300 | 117 | 139 | 170 | 40-60 | 110 | 125 | 51 15 | 37 2 | 6xM12 | MI16 | 360 275 3400 1 12,3
115008 500 - 1000 | 900-1600 | 125 152 195 50-90 150 168 60 19 46 2 6x M12 M12 145 320 3050 12 13,5

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. N, - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example 30 14 T0NmM

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-Ly SWK-LL RINGSPANN"®
Safety Coupling SWK-L and SWK-LL

con cubo de apriete conico / with conical clamping hub

Material: Acero

Rango de temperatura:

-30°C a+120°C

Chavetero opcional @D1:

Segun DIN 6885

Rearme:

Versidn sincrona

Opcional:

Versién de reenganche multiposicién

DLS gb

DLS g6
»D1H7
@D
o)

Material: Steel

Temperature range:

-30 °C to +120 °C

Optional Keyway @D1:

Acc. to DIN 6885

. . Winding connection:

Version L Version LL Synchronous version

Optional:

Multi-position re-engagement version

SWK |. | SWK |.|. Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
T": 1 TKN 2 TKN L LL @D @D1 | @LS | @K | LI B1 | BBl | AW TA J N M M
maio G S (L) (LL)
Size [Nm] [mm] INm] | [kgcm?] | [min] [kg]
30 5-15 10- 30 48 56 65 9-20 | 37 46 23 7 15 | 1,2 | 6xM5 M4 5 3 9240 | 05 | 07
60 15-35 20 - 60 52 61 75 12-25 | 42 55 24 7 16 | 1.2 | 6xMé M6 19 6 8185 | 0.9 1.3
150 25-75 65-150 | 625 | 795 | 95 15-35 | 68 78 28 | 135 (305 | 1.8 | 6xMé Mé 19 17 6230 1.5 1.8
200 50-120 | 80-200 67 | 845 | 105 | 20-42 | 75 86 30 | 145 | 32 | 1.8 | 6xMé Mé 19 27 5620 18 | 22
300 70-160 | 150-300 | 75 93 115 | 25-46 | 80 9 | 31,5 | 14 32 | 1,8 | 6xM8 M8 42 37 5610 | 2.6 3
G0[00 1 100-250 | 200-500 | 73 93 129 | 30-50 | 95 | 110 | 34 | 105|305 | 1.8 | éxM8 M8 42 80 4585 | 3.9 4,4
S{0[0) | 260-600 | 500-800 | 113 | 136 | 169 | 40-60 | 110 | 125 | 47,5 | 155 | 38 2 | 6xMI2 | MI6 | 360 275 3470 | 11,2 | 123
|PZ0]08 450-900 | 800-1400 | 113 | 136 | 169 | 40-60 | 110 | 125 | 47,5 | 155 | 38 2 | 6xM12 | MI16 | 360 275 3470 | 11,2 | 123

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. N, - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example 30 18 12Nm

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option

47



Acoplamiento de seguridad SWK-G RINGSPANN"
Safety Coupling SWK-G

con cubo de apriete conico / with conical clamping hub

Material: Acero
Rango de temperatura:
L2 -30°C a +120°C
[ 1 I aw Chavetero opcional @D1:
:l Segun DIN 6885
Rearme:
s Versién sincrona
\ ﬁ Opcional:
i e Mm— Version de reenganche multiposicion
ml Material: Steel
Temperature range:
-30 °C fo +120 °C
Optional Keyway @D1:
Acc. to DIN 6885
L Winding connection:
Synchronous version
Optional:
Multi-position re-engagement version

DLK
DLS hé
D1 H7

@D

J

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Tamaiio 1 TKN 2 TKN L @D @DI1 oS | @K | L B1 AW o S TA J Mo M
Size INm] [mm] INm] | [kgem?] | [min'] kgl
30 5-15 10-30 50 65 9-20 30 46 23 9 1.2 6x M5 M4 5 3 9240 0.7
60 15-35 20 - 60 61 75 12-25 | 36 50 25 16 1,2 6x Mé Mé 19 6 8185 1,1
150 25-75 65-150 71,5 | 95 15-35 | 48 65 28 | 225 | 1.8 6x Mé Mé 19 17 6230 1.7

200 50-120 80-200 | 775 | 105 | 20-42 | 52 70 | 30 25 1.8 | 6xMé Mé 19 27 5620 2

300 70-160 150 - 300 92 | 115 | 25-46 | 58 76 | 31 31 1.8 6x M8 M8 42 37 5610 2,8
G100) 100-250 | 200 - 500 112 | 129 | 30-50 | 66 | 110 | 50 | 33,5 | 1,8 6x M8 M8 42 80 4585 4,1
SO0R 260 - 600 | 500 - 800 141 | 169 | 40-60 | 90 | 125 | 58 | 33,5 2 X M12 | M16 | 360 275 3470 | 11,5

|00l 450 - 900 | 800-1400 | 141 | 169 | 40-60 | 90 | 125 | 58 | 33,5 2 &xM12 | M16 | 360 275 3470 | 11,5

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para datos siempre actualizados, dirffjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. N, - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example SWK-G 60 20 30Nm 1 SX

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-LB y SWK-LP RINGSPANN"®
Safety Coupling SWK-LB and SWK-LP

con cubo de apriete cénico - Conexidn por chaveta / with conical clamping hub - keyway connection

Material: Acero
Rango de temperatura:

- LB 42 - LP +2 -30°C a +120°C
B1 L SWK-LB:
Chavetero opcional Segun DIN 6885
SWK-LP:
Chavetero Segun DIN 6885
Rearme:
Version sincrona
Opcional:
Versién de reenganche multiposicion
Material: Steel

Temperature range:

-30 °C to +120 °C

SWK-LB:
Optional keyway acc. to DIN 6885
SWK-LP:
Keyway acc. to DIN 6885
Winding connection:
Synchronous version
Optional: Multi-position re-engagement version

/| DINs8ss

DLK
DLShé

&
@

@D

ZDI1H7
@
PLK
DLS hé

GD2H7

.

J

Version LB Version LP

SWK-LB | SWK-LP Dimensiones Datos Técnicos

- | ] Dimensions Technical Data

Tamaiio IERRLYY 2 TKN LB P | @D | @DI @D2 | @S | @k | L1 | Bl | AW c S A J N | M
NYA) [Nm] [mm] INm] | [kgecm?] | [min'] [kg]

10 1,2-3 25-10 | 435|335 | 59 | 5-16 | 5-12 | 47 | 53 | 14| 12 | 08 | &xM4 | M4 5 1.7 3000 | 0.4

30 6-16 10-30 50 38 | 67 | 9-20 | 2-17 | 55 | 61 |18 | 13 | 1,2 | 6xM4 | M4 5 3,6 | 3000 | 0,65

60 10-25 20 - 60 61 46 | 80 | 12-25|12-20| 62 | 72 | 23| 14 | 1,2 | 6xM6 | M6 19 8,5 | 3000 | 1,1

100 30-75 50-100 | 66 51 103 | 20-42 | 20-45 | 85 | 95 | 27 | 11 1.8 | 6xMé | M6 19 19 2500 | 2,3

VAR 50-130 | 80-200 | 72 57 | 103 |20-42|20-35| 80 | 95 |27 | 17 | 1.8 | 6xM6 | M6 19 28 2500 | 2,2

<ol 80-170 | 150-300 | 95 77 | 140 | 25-46 | 25-50 | 110 | 127 | 34 | 23,5 | 1,8 | 6xM8 | M8 | 42 121 | 2000 | 5,5

G008 100 - 300 | 250-500 | 95 77 | 140 | 30-50 | 30-50 | 110|127 | 34 | 23,5 | 1,8 | &xM8 | M8 | 42 124 | 2000 | 5,6

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funciéon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para datos siempre actualizados, dirjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.ox - Velocidad max. Ny - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example SWK-LB 30 14 10Nm 1 SX

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Par de desconexion / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-CB y SWK-CP RINGSPANN"®
Safety Coupling SWK-CB and SWK-CP

con cubo de apriete cénico - Conexidn por chaveta / with conical clamping hub - keyway connection

Material: Acero
Rango de temperatura:
-30°C a +120°C
SWK-CB:
Chavetero opcional Segun DIN 6885
SWK-CP:
Chavetero Segun DIN 6885
Rearme:
Version sincrona
Opcional:
Versién de reenganche multiposicion
o Material: Steel
S Temperature range:
-30 °C to +120 °C
4 SWK-CB:
B Optional keyway acc. to DIN 6885
SWK-CP:
— Keyway acc. to DIN 6885
. . Winding connection:
Version CB Version CP Synchronous version
Optional: Multi-position re-engagement version

LP +2

»

_DIN 6885

DLK
HLS hé

A

@

$DI1 H7
»D
)

DLS hé

$D2 H7

SWK-CB | SWK-CP Dimensiones Datos Técnicos

Dimensions Technical Data

Ta- TTKN | 2TKN | 3TKN | 4TKN LB P | @D | @DI @D2 | @IS | @K | BI L1 | AW TA J Mo

mano G N (CB) | (CP)

Size [Nm] [mm] [Nm] | kg cm?] | [min”] tkal
5 10 20 25

30 - - - - 50 40 | 70 | 10-20 | 10-20 | 47 56 8 12 | 12 | 8&M4 | 6xM4 | 45 11 4000 | 07 0.7
12,5 25 50 62,5
10 20 40 50

60 - - - - 59 48 | 85 | 15-25 | 15-25 | &2 71 11 [ 135] 1,2 | 8M5 | 6xM4 | 45 7.5 3000 | 1,2 1
25 50 100 125
20 40 80 100

200 - - - - 70 59 | 100 | 22-35 | 22-30 | 75 85 14 16 | 1,8 | 8Mé | 8M4 | 45 19.5 2500 2 1.8
50 100 200 250
40 80 160 200

300 - - - - 77 64 | 115 | 32-45 | 32-40 | 90 100 16 17 | 1.8 | 8Mé | 8xM5 9 40 2000 2.9 2,6
100 200 400 500
70 140 280 350

500 - - - - 90,5 | 75 | 135 | 35-55 | 35-50 | 100 | 116 | 18 | 20,5| 1.8 | 8M8 | 8xMé 16 91 1200 | 46 4
175 350 700 875
120 240 480 600

800 - - - - 136 | 115 | 166 | 40-65 | 40-65 | 130 | 150 | 21 46 2 | 8xMI0 | 8 M8 | 36 357 800 | 107 10
300 600 1200 | 1500

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. N, - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example SWK-CB 200 30 60Nm 2 SX

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-BK RINGSPANN"
Safety Coupling SWK-BK

con cubo de apriete cénico - versidon de fuelle metdlico / with conical clamping hub - metal bellow version

Material: Acero

Fuelle - Acero inox

Cubo - Aluminio / Acero

Rango de temperatura:

-30°C a+120°C

Chavetero opcional @D1/ @D2:
Segun DIN 6885

Rearme:

Version sincrona

Opcional:

Versién de reenganche multiposicion
Material: Steel

Bellow - stainless steel

Hub - aluminum / steel
Temperature range:

-30 °C to +120 °C

i or Optional keyway @D1/ @D2:
LI i il — Acc. to DIN 6885

Winding connection:

— Synchronous version

Optional: Multi-position re-engagement version

L2

ZDN
HD1 H7

DHD2H7
@D

Dimensiones Datos Técnicos
Dimensions Technical Data
Tamaino 1 TKN 2 TKN L @D @DI1 @D2 @DN L1 AW s TA J Nox M
Size [Nm] [mm] INm] | [kgem?] | [min'] | [kg]
69 0,3
10 2-5 5-10 50 5-14 5-14 41 16 0.8 M4 4,5 0.8 11800
79 0,32
85 0,8
30 5-15 10-30 65 9-20 9-20 53 17 1,2 M4 4,5 3,1 9600
94 0,85
100 1.5
60 15-35 20- 60 110 80 12-25 | 12-25 65 24 1,2 Mé 16 7.6 8150 »
115 2
80 15-40 30-80 127 95 20-35 | 15-35 80 21 1.8 Mé 16 18 6200 o1
115 2,5
150 25-75 65-150 197 95 20-35 | 15-35 80 21 1,8 Mé 16 20 6200 07
126 3,2
200 50 - 140 100 - 200 138 110 20-42 | 20-40 85 26 1,8 Mé 16 32 5800 3.4
135 55
300 70-160 150 - 300 148 120 25-50 | 25-46 110 30 1.8 M8 36 64 5250 57
150 7.2
500 80 - 250 200 - 500 162 130 30-55 | 30-50 122 30 1.8 M8 36 170 4450 75
800 260 - 600 500 - 800 234 170 30-70 | 30-60 140 50 2 M16 300 530 3370 19
1300 450 - 900 | 800 - 1300 234 170 30-70 | 30-60 140 50 2 M16 300 550 3370 20
1600 500 - 1000 | 200 - 1600 250 195 30-75 ] 30-90 140 55 2 M16 300 600 2950 22

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 56. Further technical data, see page 56.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. Npee - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example SWK-BK

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / forque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-NK RINGSPANN"
Safety Coupling SWK-NK

con cubo de apriete y cubo de apriete cénico - versién de fuelle metdlico / with clamping hub and conical clamping hub - metal bellow version

Material: Acero
Fuelle - Acero inox

L2 Cubo - Aluminio / Acero
L IN S Rango de temperatura:
K AW -30°Ca+120°C

Chavetero opcional @D1/ @D2:
Segun DIN 6885

Rearme:

Version sincrona

Opcional:

Versién de reenganche multiposicion
Material: Steel

Bellow - stainless steel

Hub - aluminum / steel

Temperature range:

-30 °C to +120 °C

Optional keyway @D1/ @D2:

Acc. to DIN 6885

Winding connection:

Synchronous version

Optional: Multi-position re-engagement version

@ DN
#D1 H7
@D

\\
[T
@ D2 H7 T

Dimensiones I1SO I1SO Datos Técnicos
Dimensions 4762 4017 Technical Data
Ta- 1 TKN 2 TKN L |@D| @DI @D2 | @DN | LN | LI K H | AW TA | TA J Mo M
maio S F (S) | (F)
Size [Nm] [mm] INm] [kgem? | [min'] | [kg]
82 0.7
30 5-16 10-30 65 | 10-30 | 9-20 54 24,5 | 17 7.5 20 1,2 Mé M4 19 4,5 3 9240
90 0,75
95 1,4
60 15-35 20 - 60 80 | 12-35 | 12-25 65 29 24 10 24 1,2 M8 Mé 42 16 7.9 8180
105 1,5
117 2,4
150 25-75 65-150 95 | 14-42 | 15-35 79 34 21 11,75 | 28 1.8 M10 Mé 83 16 25 6830
130 2,5
123 3
200 50-140 | 100 - 200 110 | 20-45 | 20 - 40 90 38 26 125 | 31,5| 1.8 M12 Mé 145 16 41 5620
137 3,1
126 53
300 70-160 | 150 - 300 120 | 24-50 | 25- 46 109 38 30 13 39 1.8 M12 M8 145 | 36 80 5210
139 55
138 6,2
500 80-250 | 200 - 500 130 | 35-62 | 30-50 | 119 | 41,5 | 30 | 1425 | 42 1.8 M14 M8 255 | 36 134 4590
150 6,4

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcidon del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdagina 56. Further technical data, see page 56.
Para datos siempre actualizados, dirffjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. Npee - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example SWK-NK

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-BN RINGSPANN"
Safety Coupling SWK-BN

con cubo de apriete - version de fuelle metdlico / with clamping hub - metal bellow version

Material: Acero
Fuelle - Acero inox
L2 Cubo - Aluminio / Acero

LN L1 Rango de temperatura:
-30°C a+120°C
Chavetero opcional @D1/ @D2:
Segun DIN 6885
Rearme:
Version sincrona
Opcional:
Versién de reenganche multiposicion
Material: Steel
Bellow - stainless steel
Hub - aluminum / steel
Temperature range:
-30 °C to +120 °C
Optional keyway @D1/ @D2:
Acc. to DIN 6885
Winding connection:
Synchronous version
Optional: Multi-position re-engagement version

@DN
?D1H7
|
|

i

Il

T
PD2 H7

@D

O
RN
N
4

Dupenspnes 1SO 4762 Datos 'Tecnlcos
Dimensions Technical Data
Ta- 1TKN 2TKN L @D @D1 @D2 | @DN | IN L K H AW J N M
maino S [ (S) (F)
Size [INm] [mm] [Nm] tkkgem?] | [min'] | [kg]
1,5 - 05-1,5 41 23 3-10 3-8 20 8,5 12 3 7 0,7 | M2,5 | M2,5 | 1,3 1.3 0.45 14000 | 0,05
46 0,08
2 - 0,5-2 29 3-14 3-10 25 11 12,5 3.5 9 0,7 M3 M3 2 2 0,55 13200
52 0,082
57 0,2
4,5 1-3 3-6 42 6-16 5-12 | 325 13 14 4,5 11,5 0.8 M4 M4 5 5 0,6 12300
65 0,25
66 04
10 1-4 5-10 75 50 6-25 5-18 40 14 15 4,7 15,5 | 0.8 M4 M4 5 5 0.8 11500 0.45
85 0.8
30 5-15 10-30 o4 65 10-30 | 10-20 | 54 24,5 24 7.5 20 1.2 Mé Mé 19 19 3,1 9650 0.85
103 1,5
60 15-35 20 - 60 13 80 12-35 | 14-25 65 29 31 10 24 1,2 M8 Mé 42 19 7.8 8100 »
114 2
80 15-40 30-80 1% 95 14-42 | 20-35 79 34 29 11,75 | 28 1.8 | M10 M8 83 42 18 6250 21
114 2,4
150 25-75 65-150 126 95 14-42 | 20-35 79 34 29 11,75 | 28 1,8 | M10 M8 83 42 18 6250 26
126 4
200 30-90 80 - 200 138 110 | 20-45 | 25-40 | 90 38 37 125 | 31,5 | 1,8 | MI12 M8 145 42 32 5700 43
140 55
300 70-160 | 150 - 300 153 120 | 24-60 | 30-40 | 109 38 41 13 39 1.8 | M12 M8 145 42 64 5200 58
158 6,4
500 80-250 | 200 - 500 170 130 | 35-62 | 35-50 | 119 41,5 42 14,25 | 42 1.8 M14 M8 255 42 140 4450 7

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 56. Further technical data, see page 56.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. N .. - max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / forque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-NB RINGSPANN"
Safety Coupling SWK-NB

con cubo de apriete - version de fuelle metdlico / with clamping hub - metal bellow version

Material: Acero
Fuelle - Acero inox
L2 Cubo - Aluminio / Acero
L1 Rango de temperatura:
AW -30°C a+120°C
] Chavetero opcional @D1/@D2:
Segun DIN 6885

LN
—K—‘
INNNN Rearme:
‘ S Versién sincrona
|

% Opcional:

f= Versién de reenganche multiposicion
A Material: Steel

Bellow - stainless steel

Hub - aluminum / steel

Temperature range:

-30 °C to +120 °C

(AL < Optional Keyway @D1/@D2:

2D
+

®DN
¢D1H7

==t
NN

K @ DR H7

0

Acc. to DIN 6885
Stahlschaltring optional Winding connection:

steel switch ring optional Synchronous version
Optional: Multi-position re-engagement version

Dlmen5|9nes 1SO 4762 Datos .Tecnlcos
Dimensions Technical Data
Ta- 1 TKN 2 TKN 3 TKN L @D @D1 @D2 @DN LN L1 K H AW TA A J n M
mafio S F L) | (R Mo
Size [Nm] [mm] INm] | kgem?] | [min'] | kgl
66 0.6
10 1-4 3-7 5-10 49 6-25 6-19 40 14 10 4,7 | 155 | 08 M4 | M4 5 5 0,8 11500
75 0,65
85 0.9
30 5-15 10 - 30 - 60 | 10-30 | 10-20 54 24,5 | 15 7.5 20 1.2 Mé Mé 19 19 3.1 9650
94 0,95
105 1.6
60 12-35 20 - 60 - 70 | 12-35 | 14-25 65 29 18 10 24 1.2 M8 Mé | 42 19 7.8 8100
115 1,7
113 2,1
80 15 - 40 30-80 - 92 | 14-42 | 20-35 79 34 19 |11,75| 28 1,2 | M10 | M10 | 83 | 83 18 6250
124 2,3
113 2,5
150 50-130 | 65-150 - 92 | 14-42 | 20-35 79 34 19 |11,75| 28 1,2 | M10 | M10 | 83 | 83 32 6250
124 2,8
124 4,2
200 50 - 90 80 - 200 - 100 | 20-45 | 25-35 90 38 20 | 12,5 31,5 1,2 | M12 | M12 | 145 | 145 32 5700
137 4,5
140 57
300 60-200 | 100 - 300 - 110 | 24-60 | 32-50 109 38 23 13 39 1,2 | M12 | M12 | 145 | 145 64 5200
151 6
158 6,6
500 80-250 | 200 - 500 - 128 | 35-62 | 35-50 119 | 41,5 | 26 | 14,25 42 1,2 | M14 | M12 | 255 | 145 140 4450
169 7.3

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mas datos técnicos, véase la pdgina 56. Further technical data, see page 56.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data

TKN - Par TKN - Torque

AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. Npee - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example SWK-NB

Modelo / model

Tamano / size

Longitud / length
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7
Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / torque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK-EN RINGSPANN"
Safety Coupling SWK-EN

con cubo de apriete - version elastomérica / with clamping hub - elastomer version

Material: Acero
Cubo - Aluminio / Acero
Elastémero estandar:

L +2 98 ShA
L2 L Elastémetos opcionales:
64 ShD, 80 ShA, 92 ShA
AW Chavetero opcional @D1 / @D2:
Segun DIN 6885

Rearme:

Versién sincrona

Opcional: Versién de reenganche multiposicion
Material: Steel

Hub - aluminum / steel

Standard elastomer insert:

98 ShA

Optional elastomer insert:

64 ShD, 80 ShA, 92 ShA

Optional keyway @D1 / @D2:

Acc. to DIN 6885

Winding connection:

Synchronous version

Optional: Multi-position re-engagement version

»DN
$D1H7

D D2H7
)

0]
[
\r

"

Dlmen5|9nes ISO 4762 Datos .Tecnlcos
Dimensions Technical Data
Ta: 1 TKN 2 TKN L @D @D1 @D2 | @DN | LI L2 AW s " J n M
mano S F () (F) mox
Size [Nm] [mm] [Nm] lkgem? | [min'] | [kg]
10 2-5 5-10 67 50 6-16 5-18 30 15 24 0.8 M3 M4 2 5 1.5 11600 0,6
20 5-15 10- 20 99 65 8-24 10-20 40 24 41 1.2 Mé Mé 19 19 8 8940 0.8
60 15-35 20 - 60 119 80 10-32 14-25 55 31 48 1.2 Mé Mé 19 19 53 7650 1.5
150 25-75 65-150 142 95 15-38 | 20-35 65 29 55} 1.8 M8 M8 42 42 22 6020 8
300 70-160 150 - 300 164 120 15-48 | 30-40 80 4] 69 1.8 M8 M8 42 42 34 4950 58
500 80-250 | 200 - 500 190 130 25-55 | 35-50 105 42 84 1.8 M12 M8 145 42 124 4300 8,5

El momento de inercia de la masa y la masa estdn calculados en funcion del mayor didmetro de eje. Mass moment of inertia and mass are calculated with reference to the largest bore size.
Para mads datos técnicos, véase la pdgina 56. Further technical data, see page 56.
Para datos siempre actualizados, dirfjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data
TKN - Par TKN - Torque
AW - Recorrido de desconexion AW - Disengaging fravel

TA - Parde apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia

N.o - Velocidad madx. Npee - Max. speed

M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example 20

Modelo / model

Tamano / size

Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Par de desconexién / disengaging torque

Rango de par / forque range

Opcidn especial / special option
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Acoplamiento de seguridad SWK

Safety Coupling SWK

Informacion General / General Information

RINGSPANN’

Desalineacion - version de fuelle metdlico

Offset — metal bellow version

oxigl AKG radial AKr angular AKw
axial lateral angular
- R +
| A
Desalineacion - version compacta Desalineacion - version larga
Tamaiio Misalignment — short version Misalignment — long version
Size AKa AKr AKw AKa AKr AKw
[mm] [mm] [°] [mm] [mm] [°]
0,3 0,1 1,5 - - -
0,3 0,15 1.5 0,4 0.2 1.5
0,3 0,1 1.5 0.5 0.2 2
0,4 0,15 1.5 0.6 0.3 2
0.6 0,15 1.5 1 0,2 2
0,6 0,15 1.5 1 0.2 2
0.5 0,2 1.5 1 0,25 2
0.5 0,2 1,5 1 0,25 2
0,5 0,2 1.5 1 0,25 2
0,5 0,2 1.5 1 0.25 2
0,5 0.2 1.5 1 0.25 2
0.8 0.2 1.8 - - -
0.8 0,2 1,8 - - -
0.8 0,2 1,8 - - -
Desalineacion - version elastomérica
Offset — elastomer version
ax{ol AKG radial AKT angular AKw
axial lateral angular
Elastdmero 98 ShA
Elastomer insert 98 ShA
Desalineacion
Misalignment Par
Tamano Torque
Size AKa AKr AKw
CT [mm] [°] [Nm]
+1/-0,5 0,09 0,9 12,5
+1,2/-0,5 0,06 0,9 17
+1,4/-0,5 0.1 0,9 60
+1,5/-0.7 0,11 0,9 160
+1.8/-0.7 0,12 0,9 325
+2,1 /-1 0,16 0.9 525
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Servoacoplamientos de Discos RINGSPANN-"
Servo Disc Couplings

DCS A:coplamienio - versiéon carddnica Coupling - single cardanic version 5 8
" simple » Torques: 0,6 - 250 Nm
. * Pares: 0,6 -250 Nm » Shaft diameter: 3 - 45 mm
v [ d, * Didmetro de eje: 3 - 45 mm * Ultra-low inertia
] * Inercia ultra-baja * High torsional stiffness
W * Altarigidez torsional

DCD Acoplamiento - version cardanica Coupling - double cardanic version 59
doble e Torques: 0,6 - 250 Nm
e Pares: 0,6 - 250 Nm » Shaft diameter: 3 - 45 mm
» Didmetro de eje: 3-45mm » Ultra-low inertia
¢ Inercia ultra-baja * High torsional stiffness

e Alta rigidez torsionall

57



Servoacoplamiento de laminas DCS

Servo Disc Coupling DCS

version carddnica simple / single cardanic version

RINGSPANN’

/D1 H7 _

Dimensiones

Material:

Paquete de Idminas - Acero inox
Cubo - Aleacién de aluminio de
alta resistencia

Rango de temperatura:

-30°C a +100 °C

Chavetero opcional @D1 / @D2:

Segun DIN 6885

Material:

Disc pack - stainless steel

Hub - high-strength aluminum alloy
Temperature range:

-30 °C fo +100 °C

Optional keyway @D1 / @D2:

Acc. to DIN 6885

. . 1SO 4762
Dimensions
Tamaho TKN L DA @D1 @D2 LN E K H s

Size [Nm] [mm]

005 0,6 16,7 16 3-6 3-6 7.85 1 2,5 4,8 M2
010 1 19,35 19 3-8 3-8 9.15 1,05 3.15 58 M2,5
020 2 23,15 26 4-10 4-11 10,75 1,65 3.3 9,5 M2,5
025 4 23,4 29 5-14 5-14 10,75 1.9 3.3 11 M2,5
030 5 27,3 34 10-14 10-16 12,4 2,5 3,75 12,5 M3
035 10 34 39 6-16 6-19 155 3 4,5 14 M4
(02:10] 12 34 44 15-19 15-24 15,5 3 4,5 17 M4
050 25 43,4 56 19-25 19-30 20,5 2,4 6 22 M5
055 40 50,6 63 10-30 10-30 24 2,6 7.75 23 Mé
060 60 53,6 68 24-30 24 -35 25,2 3.2 7.75 26,5 Mé
080 100 68 82 18-35 18- 40 30 8 9 28 M8
090 180 68,3 94 25 - 40 25- 45 30 8,3 9 34 M8
100 250 69,8 104 32-45 32-45 30 9.8 9 39 M8

Datos Técnicos

Technical Data

Tamano TKN TA J AKr AKa AKw CT CA Moo M
Size [Nm] [Nm] [kg cm?] [mm] [mm] [°] [Nm/rad] [N/mm] [min] [ka]
005 0.6 0.5 0,003 0,02 0,05 0,5 500 140 10000 0,01
010 1 1.1 0,006 0,02 0.1 1 1400 140 10000 0,01
020 2 1.1 0,024 0,02 0,15 1 3700 64 10000 0,03
025 4 1.1 0,037 0,02 0,19 1 5600 60 10000 0,03
030 5 1.9 0,082 0,02 0.2 1 8000 64 10000 0,05
035 10 4,1 0,184 0,02 0,25 1 18000 112 10000 0,08
040 12 4,1 0,293 0,02 0.3 1 20000 80 10000 0.1
050 25 8,5 0,99 0,02 0.4 1 32000 48 10000 0,21
055 40 15 1.88 0,02 0,42 1 50000 43 10000 0,31
060 60 15 2,69 0,02 0,45 1 70000 76,4 10000 0.39
080 100 30 7,11 0,02 0,55 1 140000 128 10000 0,71
090 180 30 12,4 0,02 0,65 1 100000 108 10000 0,95
100 250 30 18,9 0,02 0.74 1 120000 111 10000 1.2

Para datos siempre actualizados, dirffjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos Technical Data
KN - KN -

Par Torque
TA - Par de apriete por tornillo TA - Installation torque per screw
J - Momento de inercia de la masa J - Mass moment of inertia
AKr - Desalineacion radial méx. AKr - max. radial misalignment
AKa - Desalineacion axiial max. AKa - max. axial misalignment
AKw - Desalineacion angular mdx. AKw - max. angular misalignment
Cir - Rigidez forsional CT - Torsional stiffness
CA - Rigidez torsional axial CA - Torsional stiffness axial
n.o - Velocidad méx. N - Max speed
M - Masa M - Mass

Ejemplo de pedido / order example

Modelo / model

Tamano / size \
Eje @D1 H7 / bore @D1 H7

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Servoacoplamiento de laminas DCD RINGSPANN’

Servo Disc Coupling DCD

version carddnica doble / double cardanic version

Dimensiones

Material:

Paquete de Idminas - Acero inox
Cubo - Aleacién de aluminio de
alta resistencia

Rango de temperatura:

-30°C a +100 °C

Chavetero opcional @D1 / @D2:

Segun DIN 6885

— Material:
3 = = Disc pack - stainless steel
= A Hub - high-strength aluminum alloy
= Temperature range:
—

-30 °C fo +100 °C
Optional keyway @D1 / @D2:
Acc. to DIN 6885

: ) I1ISO 4762
Dimensions
Tamaiio TKN L DA @D1 @D2 LN L1 E K H s

Size [Nm] [mm]

(0[05) 0,6 23,2 16 3-6 3-6 7.85 55 1 2,5 4,8 M2
010 1 25,9 19 3-8 3-8 2,15 55 05 3,15 58 M2,5
020 2 32,3 26 4-10 4-11 10,75 7.5 1,65 33 9,5 M2,5
025 4 32,8 29 5-14 5-14 10,75 7.5 1,9 83 11 M2,5
030 5 37.8 34 10-14 10-16 12,4 8 2,5 3,75 12,5 M3
035 10 48 39 6-16 6-19 15,5 11 8 4,5 14 M4
040 12 48 44 15-19 15-24 15,5 11 3 4,5 17 M4
050 25 59.8 56 19-25 19-30 20,5 14 2,4 6 22 M5
055 40 68,7 63 10-30 10-30 24 15,5 2,6 7.75 23 Mé
060 60 78,8 48 24-30 24-35 25,2 16,5 3.2 7.75 26,5 Mé
080 100 98 82 18-35 18 - 40 30 22 8 9 28 M8
090 180 98.6 94 25-40 25 -45 30 22 83 9 34 M8
100 250 101,6 104 32-45 32-45 30 22 9.8 9 39 M8

Datos Técnicos

Technical Data

Tamafio TKN A J AKr AKa AKW! cT CA N M
Size [Nm] [Nm] kg cm?] [mm] [mm] [°] [Nm/rad] [N/mm] [min”] [kl
005 0.6 0,5 0,004 0,05 0.1 1 250 70 10000 0,01
010 1 1,1 0,008 0,11 0,2 2 700 70 10000 0,02
020 2 1.1 0,034 0,15 0,33 2 1850 32 10000 0,04
025 4 1,1 0,053 0,16 0,38 2 2800 30 10000 0,04
030 5 1.9 0,116 0,18 0.4 2 4000 32 10000 0,07
035 10 4,1 0,269 0,24 0,5 2 9000 56 10000 0,12
040 12 4,1 0,425 0.24 0,6 2 10000 40 10000 0,15
050 25 8.5 1,42 0,28 0.8 2 16000 24 10000 0.3
055 40 15 2,61 0,31 0,84 2 25000 21,5 10000 0,46
060 60 15 3.79 0,34 0.9 2 35000 38,2 10000 0,55
080 100 30 10,4 0,52 1.1 2 70000 64 10000 1.03
090 180 30 17.9 0,52 1.3 2 50000 54 10000 1,37
100 250 30 27,5 0,55 1,48 2 60000 55,5 10000 1.74

" En un lado. On one side.

Para datos siempre actualizados, dirjase a nuestra pagina web. For continuously updated data please refer to our website.

Datos Técnicos
KN -

Par

TA
J
AKr

AKa - Desalineacion axiial max. AKa - max. axial misalignment
AKw - Desalineacion angular méx. AKw - max. angular misalignment
CT - Rigidez torsional CT - Torsional stiffness

CA - Rigidez torsional axial CA - Torsional stiffness axial

n - Velocidad mdx. n - max. speed

M™ - Masa M” - Mass

- Par de apriete por tornillo
- Momento de inercia de la masa
- Desalineacion radial max.

Ejemplo de pedido / order example

Technical Data
KN -

TA
J
AKr

Torque

- Installation torque per screw
- Mass moment of inertia
- max. radial misalignment

12

Modelo / model

DCD

Tamano / size

Eje @DI

H7 / bore @D1 H7

030

10

Eje @D2 H7 / bore @D2 H7

Opcidn especial / special option
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Nuestra motivacién es su beneficio
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